¥ $£:1207
PRAT A PR

187 £ 48 A3 A B PRI &

sbak f 106211 2T AREZRB =K
140%%

BREE A D FR1S
Héﬁ%% 3% 02— 27065866 o #2614
1A 02-2706-9043
FEFE# 4 1 A111034@nhi. gov. tw

XA CABEAZFTTARAEFEHLE

EXBH PERRIISFIALLZE

BXFIE RS F £11306643555%

® AR

FFABE AR E MR

M EAE 2K A B TR

FE I3 E1IE T EBARBBE SR —RRGEI I AL
HBHAAER | CAHRRAEDRERE 0 T RIS 403R
B FER o

FEA

—  RFEDRME BRI EFHO2FFIBALELIISFEA22E 2K
BRI B RO E ABER RLBEIISFFEIRAEHRE
GRS P o
—ERRBARMBEERARRFEEAZ LKA MAET X

B BEHREFLRA AE/MERRG/MERERT A/ BR
ERFRPALN/BRE RN/ BRE RO RZE/ LR
MBTAAE B S B AB SR RA L (1054542)/mE
}\'ag, °
CRERMEERR B RE AT IREARN R BRI FE A
x> BlI3HF9AILAA BB BHEEE AX Y4~ & %
0 RIBFF1F & B3 - 11349 A g 2hd

BHEB oA ER -

1R - #£27



ERAFBEHNEEHA

Bl DA RAIAAESIERE) C HARAELEREERRE - PERBEZGAN L EB
A SHBERWMe AR TEGAT PERBEEGACLIEBA S  AE X
AP ERBEMILGEG~ELRAB A~ MERMRE - AET ML - KEMH

SR

o
)
m
M

) 2 E



CER LIy TS

f23 S5 ¢ rghi3308r03 DFAMFRAAT TG L ST SIRIE B £ 4 serp d : 113/08/20
113&% 1% SRR ez 113/01- 113/03 P # 0 p 8 :113/06/30 T 1

__\67‘%%%]—”??»52""3“??/% G X
(-)113= %1?5%%@—ﬁ;pgj}%%y\ﬁ4ww F'.

= (112#%1%7 %%&—%FR%%% HEraip+ MlEe i FREAFACERILEFLE+m]IER(II2E)E T RFEF i%xé)%fé’k%%fiwﬁ»ﬁkﬁ%ﬁa
5 OF PR 2 dodi) x(144. 475%)
= (31,979,199, 064+ ( -276, 167, 956) + 37,918, 734) x(1+4. 475%)
= 33, 161, 357, 337(G)
(ZO113# 2 50 FRAK - WIRBFRBERE T R &3 CeltD)
111# & % 110# & % 111# %38 111# 112# & % 111# & % 1122 &5
- Jéuw;z»;%:&, REFEA T FFEFEIE2 FTE R AL - J@}lﬁl’iﬁ%?«'l,%f RE AT EF O R
7B EHFrRyE FAHEIALIFLE 2 4edx P AE BHEFPRE FRILFLE 2 e ik
(AD) (BD) (B2) i (G0) (B4) (B5)
(B3) =(A1+B1+B2-B3)x (3£3)
L) (315) (142.172%)
¥1% 31, 424, 380, 930 -100, 605, 094 22,498,870 46, 898, 112 31, 979, 199, 054 -276, 167, 956 37,918, 734
¥2% 31, 494, 664, 983 -139, 329, 056 22,498,870 46, 898, 112 32,011, 444, 630 -347, 848, 744 37,918, 734
%3% 30, 744, 811, 791 -144, 772, 817 22,498,870 46, 898, 112 31, 239, 742, 627 -292, 958, 836 37,918, 734
4% 32,713, 722, 898 -187, 973, 790 22,498, 871 46, 898, 113 33, 207, 279, 185 -207, 364, 462 37,918, 734
& ¥+ 126,377,580, 602 -572, 680, 757 89,995,481 187,592, 449 128, 437, 665,496 -1, 124, 339, 998 151, 674, 936
113# £ % 106# )2 113# £ % 113# £ % 113# b % 1132 %K l1l12&2a2#E 113en2iEn 1132 & Z Ak
- IR F R ERERE - BRBFREH L DR R # fEA A AL RT LA ERT - BPRIEF R e H
P U R X1 AR R FHAGEA PR © AL AR G IEHE T (F4) (F5) FrREepRI
® (FD) EARTE L (F2) (F3) LA EIRE £
=(G0+B4+B5) (G4) (D) =3i@x(C) =3x(C) (D)= D)—(F2)
% w5 x(1+4. 475%) =(G)—(FD) XD LT —(F3)—(F4)—(F5)
%1% 33, 161, 357, 337 26,100, 987 33, 135, 256, 350 0.24901772 74,705, 316 74,705, 316 164, 825, 000 164, 825,000 32, 656, 195, 718
%2% 33,120, 157, 399 26, 209, 474 33,093, 947, 925 0.24870728 74,612, 184 74,612, 184 164, 825, 000 164, 825,000 32,615,073, 557
%3% 32,371, 267, 963 25,603, 157 32, 345, 664, 806 0. 24308379 72,925, 137 72,925, 137 164, 825, 000 164, 825, 000 31,870, 164, 532
4% 34,516, 276, 504 27, 298, 243 34, 488, 978, 261 0. 25919121 77,757, 363 77, 757, 363 164, 825, 000 164, 825,000 34,003, 813, 535
& 3 133,169,059, 203 105, 211, 861 133, 063, 847, 342 1.00000000 300, 000, 000 300, 000, 000 659, 300, 000 659, 300, 000 131, 145, 247, 342



CERE RN R
#2708 ¢ rgbi3308r03 OFAMFARLAF T AL ST RIS WL R P A e : 113/08/20
113 % 1% %H3®p %0 d2ig:113/01—113/03 Pt #2L p 9 :113/06/30 S 2
X
L112% & 50 A - SRMFALA§ 2 RIFCD)
= (U1E 230 FAY - SRAFARTF > AHAD+10E & FRERE L w3 $ L5 LEBDTIERIFES 2205 56 F TR 2

2yt 2 4oii(B2)-111# 7 ATF R AT P FErTFH(BI)) x (142.172%) °
ZUI3% & £0 FRK - RIDFREAF 2 2370
= (1128 %@ %‘5&&— BIRIEF H G|y FHRIFGOFHINE L FREFFACHEFGIEFL BB +H112E RFFEF i%fé%%%%ﬁiﬂmwﬁfﬁﬂj
% *;zi‘"ﬁ/zxir (B5)—112# %%MJ#I& BAErTEE(B6)) x (1+4.475%)
M- HRAFN L F L 4.475% 0 H ¢ FhRara &2 4o FlE =& F3.51Th 2P FlE & 50 958%°
3. it%%ﬁi#@ﬂ%“ll?iflﬁ 20p it iE s % 112336018951 = 2 rllSﬁ}i}_ BN #"éﬁ?ﬂ? BEHEPRFEE AL o R G128 R FAK- &
FRIFFREH T > R 2GR R G128 5T L | gvama REFLFACIHERSEFLE 4cr¢~ WE RIS AR e F RIS
2 F RPEE 2 dokr o
%ﬂ335§§%%ﬁﬁ—Eﬁiﬁﬁﬁﬁ%ik%®®wLm&%%i’ﬁiéﬁo
4.106# %72 & 3 -7 20 (F1)
—(105# £ 56 F R - SRiFREDR T RFLI04E L FRALGE T HEIEFLE) x
Mikyp i AR T138112# 127 26p Gt F %1123360189%& 2 T113# & > 2 itk et R it

106 57 B &5 1‘£$m1M)
AR l’n_ﬂlu\ﬁ ‘X,l

X S ST RBEET S R106E B
B AR SRR T R A (105.2F § A2 1138 B2 B mEng 5 (12627 § ~) & 6@ (35231, 47 4 m)
5&H3%§&ﬁ#ﬁ9%$%w;@® 2 ARTIRSIILE L0 26p G% s $ 1113360011522 T111E R 2N ik B e FAK FREH T » 24T
2R Af R 111 355 %ﬁﬂ%*%ﬁﬂ%%*wi 187,592,449~ » i 112& AH B * K dop » A% £ 2 ﬁ,#@f%@d%ﬂa*

AR BIEL22 &850 25p 52X HRE § RFL

6JBiﬁg%fﬁﬁB%%%w;®D m%w-wﬁ*ﬂmﬁm %Bﬁ“fi%ﬂ%%m%%)%rﬂmﬁﬁi%%%%%ﬁ§%%§%$ﬁﬁ*£ﬁ
2H AR S 1I3ERFSE FHEGRTH  FANEEN Er > MR EHA -

T, Py s amfl3n1124# 127 %aﬁﬂf@%n%%mwﬁ)ifdm&aiaf@@%aféﬁ%%ﬁﬁ%* FEHEARS S % p - BIRGER Y (B
ﬂ%&&%—&mﬁi%?%ﬁ%ﬁﬁﬁﬁl%%wﬂﬁ S0 0 AR RS E

8. b & HEHEAC(FL) ~ (F3) : 451122127 Tp & FAK RFEFF AT §R12E 535 § ki 2 A RBLGAEBHHOR~ - HEIRABAH L, F
3%%%%%¢*%@mia@%%%x%%ﬁ+ﬁ%w3r%ﬁ BoEr ol BRAAT Y ) B AHEAWFREL FH e ROFEA T2
TR R AR NEABEE SR R AN TF iﬁ);ﬂﬂmﬁﬁ§%%Lﬁmiﬁ$J$
aam& ?mﬁ*‘@)lﬂmiéé—ﬁmﬁ§% HEr AR 2ARFEEFD)2 2 FFE b o



T AR L R R F
st B8 rebias08r SRR FREAR T RIEAF - WD WL A RTHERP 4 sleep g 113/08/20
H32% 1% HELIRZFYETAL:113/01-113/03 P £ 00 9 :113/06/30 Foos 3

(= )113&%:1§F”F,3%%FHM§;:
= (112& %1% FAKFLEIRBTE) x (144, 587%)
— ( 4,967,125,082) x (1+4.587%)
— 5,194,967, 110

X Ix%fr_m *mzﬁm 269 m‘w:& ‘a:1123360189%i>«* r113ﬁ;§;i%rtﬁwﬁ%§r#%<@ﬁ%ﬁ WATR B A v PSS RBAT Y &

(2) TRAFAFRBARERRESF ) RES 5T FAKFREA | * B 2RI L )

FlEe B &4 EVESC RN S 3% B £
EX 4,007, 640 EX 0 EX 0
AEAT 1,361, 920 AEAT 0 AEAT 0
RAE 1,243, 200 R AR 0 PRAE 0
3RS 1, 537, 480 BRAF 0 BRAT 0
FEASF 452, 480 FEAT 0 RS 0
LEAF 0 LRAT 0 LEAT 0
P 8, 602, 720 T 0 T 0

F4Fc B E &% rEC R LG
ER 0 EX 4,007, 640
AT 0 AEAT 1,361, 920
d R AR 0 RA 1, 243, 200
3 %A 0 BRAE 1, 537, 480
3B 0 BEAT 452, 480
LA T 0 LRAT 0
P 0 b3 8, 602, 720



A ARTIN & R R ¥
#2358 55 ¢ rgbi3308r03 FEAEFREAT T RF LA T - ARAS BA G EFRERP A #lEep 8 : 113/08/20
113& % 1% BHAEPE A32:113/01-113/03 o # 0k p #:113/06/30 o= 4
S RHAEPR
(COFBFR? & Fscd > % 2EFH= 317,100,000 (#F57 FEFRAFFALHAPT RT)
N
¢ ¥ =317,100,000/4= 79, 275, 000
(DATE £ Fpomite Tgped e L% S 692, 106 LSS 2,924,896 (J1)
AT R SR PR 2 F;ﬁ:’z?ﬁw 12: SRS 1S S 0 dJ2)
()i Fpmar2 [ © A% Ehikc 20,781,100 (J3)
i ;smmp S B :m,;gzj J4: SRS ¥ S 5,327,528 (J4)
(3);%% sp VAR %.%FJ5 Fret o) 097161979 LINCR A &7 41,746, 985 (J5)
(D) B Bp L 2P 4o & BaJ6: SRS S 8,494,491 (J6)
GI)LRYZ LR P BELFIT: boit 1 E BRI A A E L BEAT RS £5F 1,933,392 (J8)  mREATEL AR 0 dD
PELRFEVRFBEAFADY s &= AR EF R R RS e JD+12/8x(J2413+]44]6© 2 * ghigo) +J5= 179, 275, 000
PELRIIVRPBELFUDALY £95= FIFFE W L= 0
é@%%iiﬁﬁ‘?’fﬂé«'ﬁﬁ“é D= 0
WEE=2 L RF AR FHELAFUDYLEF T2 RF 28R P BEF LA = 79,275,000
ALT A= FIERE —YWREH
= 0
FLATH Bl = L BT~ T2~ I3 T4 TR ATHIRTE R /A L BT A S R PR 1 B TR 2 B A L3R
= 41,746,985 / 42,966,380 = 0.97161979
52%:
FE=4FEET - F AL £37=317, 100, 000/4 + 0= 179,275,000
(DR # FogrRire [ agfsed LKl L S 0 e r 0 (KD
#7 rzé,is;szwwp T K2 R S 0 (k2)
(2)ics F g mar2 Tim=-p ) K3: M = S 0 (K3)
i FoppRar2 DA R e S g Kd: S 0 (K
(B)F a3 T #7216 £ 37K5: LINCR e 0 (K5
(4)')"]'555 F/Ta"“c‘:’\“th&KB Gj‘?%\—h& 0 (KG)
(D)LRE LR T B ELHKT: bt 3 F BRI AR L B B LA 0 (K8) m-iwifer £37 0 (K7)
PELERADRFBELFEDY S £ = AT F PR RIFL L e (KD 4174/ 8x(K2K3+K4+K6 = £ * 8hdfc) +Kb= 0
PELRFEDRTBRELFEEADAL Y £3= $2FWE R EFE= 79,275,000
CRFEDRFREMS LFED= 0
GHEEF=F EPRF LR RELFADYRET LAY 2 LR P HEA 2 LTFED = 0
ALY EGE= W2EE R ER
= 79,275,000



A ARTIN & R R ¥
A2 B . rgbi3308r03 & %?ELU%] %29 HErREeEAF- BRI HLEEFEERP £ sieep dp o0 113/08/20
113 % 1% BHIEFH®EA2i:113/01-113/03 ¥ &k p#p:113/06/30 7 % 5
$3%
=% FFE+n - FAL* £35=2317,100,000/44 79, 275,000= 158, 550, 000
(DB E£Fgmarz Tz Ll 2k 0 o » 0 (LD
ATRE FoRRArL TS 12 ST % S 0 (L2)
(2iwiw Fp R Th=ip ) L3: e L% Ehi 0 @D
ﬁﬂ%f&)’}iﬁ-i T 4o Bhiic | L4: R S 0 (L4
(3)§hﬂ~ % P ATEEE L FELD: LINTR Rl 1 0 (L5
(4Bl p 2 %% 4o & BRIKL6: R 2 S 0 (L6
BV RY2LH% T BELHLT: oAt 2 Rl AT E 2 BhiE AT B L 3F 0 (L8) EriEdesi3f 0 (LD
AELRR AR RELFADERE L= AR EFRORBL FL e LD+ 15/ 8x(L2L3LAILE = £ * Bhdc) +L5= 0
IR T L ;c;;;;},@‘m LZFEADAL* £3= %3F9H %‘f‘% # = 158,550, 000
CRFELRFRERSLFELD= 0
WHEH=7LRF 2R BE &%ﬁ(LD%‘fﬁéﬁ’a‘EHz BP 2Ly REM LEAD= 0
A A= %3FE —WH ki
= 158,550, 000
£ 4%
FFE =% FE+9 - T AL £37=317,100,000/44+158, 550, 000= 237, 825, 000
(DR EFRmarz Tagpse M L% 3 0 e r 0 (MD
ATRE FoR R T M2 R 'S S 0 (M2)
(i FRRIE2 (= M3: © A Edc 0 (M3)
Wi o PRS2 r;cs’%a“mvfgwq M4: RS 1 S 0 (M4)
(3)%%# % 2T ek e £ ZEM5: BLiE AT B4 L %R 0 (M5
()bl p % %% 4+ BRIRN6: R S 0 (M6)
DV RF 2R T BE L 5N oA 2 F Rl AT E 2 BhEAT B L 3E 0 (M8) mL@EATEs X 3F 0 MM
PELEREDRFBELFNDY S £ = AT F FRRIL L e (MDD +174/8x(M2M3+MA+M6 = & * ghdfc) +Mb= 0
PR :Cv%?%?\.hm zuP(MD%i T EW= FATHE YR &= 237,825,000
CEPEVRTBREFSLEND= 0
WREF=2 iR 2 0R PR iDL LT +V R 2 DA P REAHLFND = 0
AA*F £ FAFGE WL
= 237,825,000



/Ta’v}.—ﬁ):g"FE&.lag_ (N?)%&eéfgg
AEEE A (od TR A4 N E
275, 000+ 0t

EE —RE A

= 237,825, 000

fEd ARy & B e %
#27NE : rgbi3308r03 & gé‘ik%] %3 RER P RFEA T - BIRBEFLLHEFRERD 2 slerp Hp 2 113/08/20
113& % 1% BHIEFH®EA2i:113/01-113/03 A p#:113/06/30 B =% 6
&3

> #7585 =317,100,000
(D#TE if%ﬁiﬁ»; & Nl 2Eikc 692, 106 CES 2,924,896 (N1)

SEES L Y2 R nw»f'z;Lﬁw 1S 0 (N2)
(Z)VNFSQFR%\ L e 4w ghiic 20,781,100 (N3)

ECRd %&FR%Z-* T %g 4 ?&«ﬁm N4: e 4w ghiic 5, 327,528 (N4)
(3)%#** & TR B &gpN5 LINTR Rl 1 41, 746, 985 (Nb)
(D Bp 2% f 4o gLigNG: e &% BRI 8,494, 491 (N6)
) %rz ’*& B2Lig £ $pNT: doif T & gRl AT R 2 B A BA AR 1,933,392 (N8) mhig4des 447 0 (NT)
P BB ELRFRELAFNDY R &= MEF ?f R PRI 2. 2 5p b e ~ (N1 + 17~ /28:x(N24N3+N4+N6e £ * gh#ic)+Nb= 79, 275, 000
72%$%5$xﬁﬁﬁiﬁmﬂii¥£ﬁ=;bh%,—%%3%

=237, 825, 000

LERRPELRFREALAFWND = 0
Hik k=1
L8 &4

P i g
So{ o
||

~ »—- '\'N)*u
»-lk 1

W
P

@

(e
%‘Z}

Il
w ©
i
g
=

‘W

A ARTIR113E20 160 2 13—%3%1130102580?54\3 F113# & > % itk BHT FFRTRI IS FE 2 E 0 A RENP T R E A 5 g

ARt ii‘;"“fﬁ ¥t A (P Fivimat gz TS ) et /,‘;3:,’-“34 v - H L ATO| B ;C?-’;»%"%cgk%‘wf N Y T
Lo FEHFEFET B BAL Bt d 2 hadp o n_;,_gé')‘ S T 1 s 3 A ok gl
s WT&A% dﬁ%@ ATl BRI ’%'"ﬁ ~3%€%’#iﬁf*i“f§ o%’ fEEL 4 rsgqmi
EREPE S DAL L INP Y SAINE RIS 7

)
he
ad -‘5;1,’:‘;
S
hat
o]



s s
255 B : rgbi3308r03 TEARFREAL T RIEA - BIRTEE B A IR 4 Fleep 8 : 113/08/20
1132 % 1% BEAR G E 4232:113/01—113/03 Pret 0 p o :113/06/30 o= 7
COREF 6 LR 3
> #IEE = 4,248,000, 000
L BEEms(1~/B)
1% 4% g 642,588, 265
F2F e 2% g 0
$3F e 2% g 0
¥$4FE e &% BLic 0
> Ee dowmig: 642,588, 265
WA =17/ /%xe 4% Bl = 642, 588, 265
2 HARBT
FlEe 47 g 0
EE IR Y 0
$3Fc 4 v g 0
EVE IR 0
EE AT S N 0
WA =1A/8xe 2% Bl = 0
3. % R P R e Y
$1Ee 47 g 5, 000
F2F e L B 0
$3%c 4w g 0
VENEE S 0
> EC A PR 5,000
Wik BE =17/ /8xe 2% Bl = 5, 000
L3 ERBREAPBELT
$1Ee L ghi: 0
$2%c 4w g 0
$3%c 4 r g 0
FA4F e L% g 0
EE AR S 3 0
WA =1A/%xe A Bk = 0
5. 4 o /A B0 AL TR B & BRI 3
FlEe 47 ghige: 0
F2F e L% g 0
$3Fc 4w g 0
$A4F e 4 v g 0
EE AR A S 0
WL =1A/xe L% Bk = 0



CEE LY S
23 5L ¢ rgbi3308r03 E:‘%‘%‘ik%j ¥R HErREEAF- BRI HLGEFEERD £ lerp g o 113/08/20
113& % 1% BHIEFH®EA2i:113/01-113/03 ¥ &k p#p:113/06/30 7 B 8
6. &+

$1% e L% ke 642,593, 265
$2% e L v g 0
$3% e 4 v g 0
TERN T S 0
> & L% Ehge 642,593, 265

WA =1~/%xe L% 2iic = 642,593, 265 #\i’* &3 = 2EIFE — WHLEHE= 3 605, 406, 735

CRE Y ST wﬁx@?«%m{bw&d% AR A CRRPRE TR R RED AR TR T155 ICADT5:

LRFLOFREACHEE R T TR DR TR SRR R T Ty

POFEERT  ighgEl I‘i D EBA A RIS



CERTEIE TIPS Srave
A28 g rgbi3308r03 & %?ik%] %3 RER P RFEA T - BIRBEFLLHEFRERD 2 sl p dp o 113/08/20
1132 % 1% BHIEFH®EA2i:113/01-113/03 A p#:113/06/30 7 SN 9
EESE
1124 Fae i £ PR &
L& #my (1~/8)
HEE12EN1E &7 mgc: 16,405,475
%2%F < 2% giic 631,284, 099
$3F e A% g 199, 000
¥4F e 4 % gL -1,124, 271
> #Fo i gh#ic: 613,953, 353
e A% £3F =1-/8xe L ¥ g = 613,953, 353
BHE]13E S £ % ghik 642, 588, 265(i# & p #p:113/06/13% 1% &)
£ e % ghfic= 1, 256,541, 618
© %3 &%= 1,256,541, 618

Lﬁéllzﬁg‘;l?ii%%&'g{:

0
%2%F e &% Bhfc ! 0
$3F e Lo ghic: 0
$4F e L% Bhfc 0
> #Eo L gk 0
¢ A% g3 =|A/Bxe A F gL = 0
BH E]13# e 4 v gL 2,239,409, 173(@ & p #p:113/07/03% 1% )
& e Ao Ehie= 2 239,409,173
LR sp= 2,239,409,173

3. 4 éa—"ﬁ: % FE M”—;p vq P

F1E e 2% g 15, 100 B g 15, 100

¥2F e 4w mLg 33, 600 R 33,600

3% 1 ¢ 4% mhik 13,500 RS 13,500

FA4%E T A g 16, 800 B g 16, 800

> OE e A g 79, 000 B g 79,000
Wik e =17/@xe ¥ B = 79,000
C BE £ = 79, 000



A ARTIIn e & kB e ¥
A28 g rgbi3308r03 BFAEFREH FHRIPEAF- BRI LG AR ERP £ #ierp dp oo 113/08/20
113& % 1% BHIEFH®EA2i:113/01-113/03 F7 e #ak p o :113/06/30 7 E 10
L3 ERPBEATFBEEF
cEE112&8 %152 &% i 0
$2F e LW mLic 0
F3F 2 A% g 0
FA4F e L% g 0
> OE o L ERf: 0
e A A =1~/Bxe A % B = 0
BEHE13E o B 438,170,500( % & p #:113/07/03% +% )
& e v mi= 438,170,500
c 28 £3p= 438,170,500
5. &3t
BHE2E %1% L% gt -16, 390, 375
$2%F e 4w ghgc: 631, 317, 699
$3F e Lo ghic: 212,500
4% 4w ghgc -1,107, 471
> Eo 4w Ehf: 614, 032, 353
BEE13E o BhEc 3,320, 167, 938Ci# & p #:113/07/03% ¥ 1)
Lbe o mEgC 3, 934, 200, 291
12# jueFir it @iy d 28 BY 297= 3, 934,200 291
TEALF £IF= >ETEE —c L8 &% = 3,948,000,000— 3,934, 200,291 = 13,799, 709
ol kB113E40 170 & FFFr F % 1130107418284 B 1+ > it B IL%M? ﬂi F*F‘HE’*% R FE 2 ia‘rzi Tpiymy %'3
¥ xﬁ*wﬁ*:?ﬁlﬁvp T HERRY Ti0E AVC- AE>2754«~“§’\§5 0%5 %; (920 o rf%*}lf’v/#”ﬁﬂﬁlf* R 6 Wéi&J 7
A A S o AN TR PEEER T ¥ EB BB 2 S EA U £TE7 B <

2. }_& & ﬁ/wﬂm—(i&wﬁ— BEELY RS R EED Lra*:ﬁﬁ& — ';Ewlfm FVC-AE2TOBE A% F R ¥ TR A 7 ") /
FoRBBR Y AR RETESSAT Y P ERBBEAFBEES ) = 1.00000000
3. %%Ff:zf"vﬁé&m;ﬂ“* R Y .



A ARTIIn e & kB e ¥
#27NE : rgbi3308r03 & %ik%] %3 RER P RFEA T - BIRBEFLLHEFRERD 2 slerp Hp 2 113/08/20
113& % 1% BHIEFH®EA2i:113/01-113/03 A p#:113/06/30 B =% 11
(ZH)ASprgEHEp o3 >EIEE = 616,000,000
%1%
8 = 616,000,000 / 4 = 154,000,000
e A owEEge 51,420,500
Wik kI = 1A/%xe A% B AEAH £ =51FHFE — WHEHE
= 51,420,500 = 102,579, 500
%2%
FE = §5FY + w-FAL* £%F = 616,000,000 / 4 + 102,579,500 = 256,579, 500
e G % g&,gg; 0
WA — 1A/ Bxe ¥ Bk KA B —H2EWE — WHAH
= 0 = 256,579, 500
%3%
FE = §5FY + w-FAL* £%F = 616,000,000 / 4 + 256,579,500 = 410,579, 500
e G % g&,gg; 0
WA — 1A/ Bxe ¥ Bk KA EHE —3FWE — WHAH
= 0 = 410,579, 500



A ARTIIn e & kB e ¥
#27NE : rgbi3308r03 & %ik%] %3«‘,\3‘5 HErREEAF- BRI HLGEFEERD £ slerp Hp 2 113/08/20
113& % 1% BHIEFH®EA2i:113/01-113/03 A p#:113/06/30 I =% 12
54%
FE = ¥5E7E + v-FALr £3F = 616,000,000 / 4 + 410,579,500 = 564, 579, 500
S g 0
Wik kA = 1A/%xe A% B AEAH £ =5A4FFE — WHEE
= 0 = 564,579, 500
2 by
>#EFEE = 616,000,000
e dr gt = 51,420,500
w44 = 51,420,500 + 0 + 0 + 0 = 51,420,500
AX* £%F = 616,000,000 — 51,420,500 = 564,579, 500

L Egpl13# 10 230 iRF F % 1130101371524 B 0 2 A iR g REPEFFR IR 0 AP HLR
% TPT503C, A gl At i » A BRRRHFFFGEFE > FHAFEEFF A §FREE
/%P_fpv‘é:,igj iitu °

BEE¥EL From FP7501C , ~TP7502C |
TR 2T E D F AN A A Rl

(B)CIMEEE 2 EFH =292,000,0000 R 5% B FRAFRTL AT 07)
1”EE I“’*x(HCV)&w
ZHrlFe Lo g 0 By slxe L% g 0 PAagéi- s lde L+ ghic: 0
$2% ¢ 4% gL 0 $2% ¢ 4w g 0 $2%F e 4% i 0
F3F e L% gL 0 53F ¢ L % ghic: 0 $3F e L% gLy 0
$4% e % ghi 0 $4% e 2w g 0 $4F e L i 0
> Eo A oELg: 0 A S 0 > EC g 0
2. 2 v RCIFFTE
P R1Ee 4% Bl 117, 450, 090 A ¥lEe £ % gl 0 PSS 1Ee &% Bhiic: 117, 450, 090
$2% ¢ ¥ ghip 0 $2% ¢ 4w g 0 $2%F e 4% i 0
$3F e L% ghi: 0 $3F e L % g 0 $3F e L% gLy 0
$4% e 4 g 0 $4% e 4o g 0 $4% e 2w gL 0
IR R 117, 450, 090 > oEe A% mLg 0 > oEe 2w mLgc: 117, 450, 090



AR L B g B
27 R EE  rghi3308r03 RN FARLAR T LI E L BIRIE L R FlErp g : 113/08/20
113 % 1% 2EA&%% &9 40iz:113/01—113/03 P # 0 p 8 :113/06/30 o= 13

3¢ 4% s (XD
PR Ee L% Bk 117,450,000 Gz %1%e & suig: 0  PaZsEslEe 2w g 117, 450, 090
IPE RS X 0 PR R 0 CPE R R 0
$3F e L v g 0 $3%FC 4 mg: 0 53 4 m: 0
VERERE T ¥ 0 BAF e L r gL 0 IYE RS 0
NETEES T 117, 450, 090 NETEE S 0 NETEE 117, 450, 090

4. F 5 H k()
R ER T 34, 013, 904 ISIERE R 0 P e RS A 34,013, 904
R PE N T 0 Ly %2% 447 0 PR A3 0
M ¥3% &4 0 Ly %3% 441 0 TR ERE L 0
T YERY 0 HHA% &3 0 ML A% A3 0
> ELV AW 34,013, 904 X EEV R 0 > EEP AW 34,013, 904

5.4 me £ £3(TI=XI1—Y1)
S ER S 83,436,186 Ay ¥1Ec 4% 247 0  PaZEEslEe 2v 43 83, 436, 186
(PEENRNY & 0 PE RS 0 PEENRNY & 0
$3%Fc L by 0 $3%c 4 kg 0 $3%c L% b3f: 0
VERRNY & 0 IVE LIRS 0 IVE DR 0
> Ec A bA: 83, 436, 186 TSy = 0 roE A by 83, 436, 186
B AT = 1A/8xe 47 Bk ALY R =2EWE — (WHEW - 2EBESLAR)

292,000,000—C  117,450,090— 34,013, 904)
292, 000, 000— 83, 436, 186
208, 563, 814

= 117, 450, 090

S L AT E 3 R AR RIS 1126 127 260 retied % 1123360189524 T 1135 A 2Ntk Bk o FAKFRLAL AT A S 0 H o
Fi@fm FEAKRTCUFLEF LT Rl 5T, A
Zg%édh&*k$w?wmw’%%ri%f% GES L ATED A L I H A2 R IHE -



. .
A2 5 rgbi3308r03 CEAEFREAR Y A ES ‘S - A JRAAE LA £ E P £ s p 2 113/08/20
113# % 1% BHIEFH®EA2i:113/01-113/03 7 8 ak p #9:113/06/30 7 E 14
(I)FR g 2% 2E5FE= 900,300,000
1. # v
B1Fe &% g 11, 830, 800
2% e Lowoghip: 0
$3F e L ow gl 0
$4F e L ow gL 0
Wik =1;u/%hxéi’*;g;g: = 11,830,800
2HMEIRE AW BT R R 2 R
2. VR (3 Mo T 8 )
1% e L wehgic: 98, 961, 370
F2F e 2% Bhg 0
DRESIESE 1S 0
FA4F e 2% Bhg 0
ik kg =1~/2xe 2% 2k = 98,961,370
2. 2 PR & B AT BRI TOROR
1% e L% 8hfic: 46,548,000
F2F e 2% Bhg 0
DRESIESE 1S 0
FA4F e 2% Bhgc 0
Uik kg =1~/2x° &% Bl = 46, 548, 000
2.3% 5 R iLM B
1% e £ ow gL 0
$2%F e Lo gL 0
$3%F e o gL 0
$4F e L% gL 0
W hGE =17 /8xe 4% Bk = 0
2.9
1% e £ wghfie: 145,509,370
F2F e L w B 0
CREIESLE-1S 0
FAF e L or B 0
Uik kg =1~/2xe &% 2¥kc = 145,509, 370
LEAARE
1% e Lo gL 128, 675
$2Fc & % 2L : 0
$3F & % 2Lt 0
$4F e Low gL 0
WL =1A/xe L% Bk = 128, 675



A ARTIY L B R %
F25 R rgbi3308r03

o 8
1132 % 1% B$H3 ¢:113/01—113/03 Fr £ p #r:113/06/30

slerp 8o 113/08/20
B B 15

LB R 2 CAIFLR F B R L

$1Fec L v @i 3, 755,100
B2F S 40 g 0
$3FC 40 pac: 0
ETE LR ¥ 3 0
Wik =1~/Bxs £ gl = 3,755,100
5.% A4 > 2R
$lfe Lvgi: 2,121,900
$2F e L ghac: 0
$3F ¢ AL ¥ B 0
FA4F e L% gha: 0
Wk —1a/Bxs A g = 2,121,900

6. 5 K7D

TR X 107, 000
$2Fc 4 v g 0
$3Fc 4v g 0
IYE DR 0
WA =1~/ 8xs v g = 107,000
TR R % A
LRSS ¥ 244, 400
5% 4w g 0
$3%Fc 4 v g 0
YEDEE 0
WA =1 A/ A Bl = 244,400
8. 4 4 dp LB -
EDEE Y 0
5% 4w g 0
$3Fc 4 v g 0
YEDEE 0
Wi hGE =1A/Bxs A7 i = 0
9. &3+
$1Fe 4% mie: 163,697, 245
F2F e L% gha:
F3F e L% g
F o

0

0

#4F e B 0
¥

WA =1~/%xe Lt 2k = 163,697, 245 AL B = 2EF

&
N

— i R4 = 736,602, 755



T AR L R R F
feat (A 2 rebida0se0d O F AN FREA R T RIE ST SRS B B E R 4 sigep 8 : 113/08/20
H32% 1% HEiRFYETAL:113/01-113/03 P £ 00 9 :113/06/30 s 16

(omi-AARENS 2 THiw P 2EFFE=1,320,000,000

w1FE 0 1138 F 4 mhae(UD) - AW F 4 (D) e 4% g (BW ql=U1—-VI) :
4% 0 98,210,406 FAasw 2,422,191 A4 % 1 95,788,215
%A TF 0 58,170,896 rERA T 226, 208 % A % ¢ DT,944, 688
PR A E T3, 220,978 PERAE 2,675,899 P RA R C 70,545,079
2 %4~ ® - 50,688,591 2 %A% 1,308,607 2 %A E 49,379,984
% B4 % ¢ 41,586,957 B 88,032 ® A4 E 41,498,925
L®HA % 4,573,350 LHAF® 32,576 L%HAF 0 4,540,774
2 3+ 1 326,451,178 | 3+ 6,753,513 g 3+ 1319, 697, 665

WA =1~/%xe L+ 2 = 319,697, 665

‘3\

$2% ¢ 113=# PR 2L (U2) : A8 PR 2L (V2) : ¢ &% ghie(BW_q2=02—V2):
FEL 0 A0 0 0T 0
MRS T 0 A A 0 rPRA TR 0
LA 0 PRAE 0 PRATE 0
3 A 0 3 EAF 0 =R A - 0
FARAT 0 BEAT 0 B RA 0
LHA % 0 L®As T 0 LA 0
oo 0 b g 0 b 0
WA =1~/%xe Lt Bk = 0
531 1138 F £ Ba(l3) A9 F £ BE() S 4% mge(BN_q3=U3—V3) :
FMAE 0 FMAE 0 T i TE 0
MRS TF 0 MRS T 0 DA A 0
LA 0 PRA R 0 PRATE 0
BHEAE 0 BHEATE 0 B RS H 0
BEAE 0 BEASTE 0 FEREASTE 0
LwRAT 0 LHAE 0 LA 0
,J. —é_L : 0 ,]. —%J- : 1] J —éJ. : 0
WA —1A/Bxe L B — 0



A ARTIRNY & B G F
f23¢ R85 rgbi3308r03 TRERAAFRLAT T R E AT - GORIEE B G AR LR 4 7leep  : 113/08/20
1132 % 1% BHEAR G ED 42i5:113/01—-113/03 P #0F P #:113/06/30 R 17
$4% 0 113 F 4 omaeU4) : B F 4 ma(V4) e 4w ghige(BW_qd=U4—V4)
M E 0 in\sp' 0 TN E 0
AT T 0 AR A T 0 M RA T 0
v ERA R 0 d?PA’\?F: 0 vRAE 0
2 HASE 0 2 %A F 0 3 EA R 0
BEASE 0 BEAE 0 BEAE 0
LHAF® - 0 LHA R - 0 LHRAF 0
T 0 T 0 S 0
WA =17/8xe A% Bk = 0
> £ 113= %5 L %gt(U5) Ay F L aa(s) ¢ &% g (BW_gb=BW_ql~q4) :
A% 1 98,210,406 FAA T T 2,422,191 $ A4 % 95,788,215
A %A% 58,170,896 AEAE 226, 208 A% AT D 57,944,688
R AE 73,220,978 P EAE 2,675 899 PERAE 70,545,079
%A% 1 50,688,591 %A% 1,308,607 %A ® 49,379,984
BB 41,586,957 BEAE 88, 032 BEATE 41,498,925
LEAT® D 4,573,350 LEAE 32,576 LEAT 4,540,774
31 326,451,178 3 6,753,513 31319, 697, 665
T & =1~/8xe 2% ghie = 319,697, 665 AL EYE = 2EFFE — R EHE= 1,000,302 335
éi:
1. kg ir2 4511301122 127 26 P #73%it 3 % 1123360189524 113 Ii}_ NEER G FREAF AR A A N v A RGER
2oU@acdnl P > RRERGEIFRAY 2 Bl B0 - BIRIEF Y RE -

2-j‘%"'&‘”‘$‘&%§§%§4\%§§ z&ﬁﬁf*%&-&rqéﬁi B0 8 o



#2345 0 rghi3308r03

113 % 1% FHRAZgrED 42ig:113/01-113/03 Frit#k p 113706730 B

.w-rﬂgﬁ'—i/”\&““Pﬂﬂdi—éx e EP L F|E° p

: 113/08/20

18

(ZDOpferrE 2 @S2 £ ivgi] 2 #E5% = 258,000,000

?ailff-
i85 =258, 000, 000/4= 64, 500, 000
e &% ghific: 38,125,150 (@& p g 113&T72 11p w2 6d)
WA = 1A/8xc 2% B AL 23 =%1%7 Y FEH
= 38, 125, 150 = 26, 374, 850
%2%:
FE=%FFE+ B-F A 258,000, 000744 26, 374,850= 90, 874, 850
e G ;13‘!431:: 0
W &ip = 17/8xs L ¥ Bhic AR B =R2FTFE — WHEHE
= 0 = 90, 874, 850
%3%:
FFE=9% 25+ - F AL * £35=258,000,000/4+ 90,874, 850 =155, 374, 850
e G ,@&»gt 0
e dif = 1~/8xe L% B AR* G =R3FTFE — WHEHE
= 0 = 155,374, 850
4%
FE=3%FpE+ - FTAL* £3p=258,000,000/4+ 155,374, 850=219, 874, 850
LIES 1S 0
Tesif = 1~/8xe L% B AL A =FAFEE — WREHF
= 0 = 219,874, 850
rE L
> # 75 & =258, 000, 000
e L% ghgie: 38,125,150
Wi =%1-4F Wk & = 38,125,150+ 0+ 0+ 0= 38,125,150
AXLH £ =2EFE — W £3p=258,000,000— 38,125,150= 219,874, 850

EE lt’\%fﬂiﬁi’f [3R112# 127 26 p FeniE s 112336018955 22 T113# A > 2 itk 15'—%;%5);( L R A

TAERFRZAEAERT J AT

I SRR L AR



FAARTIIN P L R R ¥
A28 g rgbi3308r03 & %?ik’é] % SRR FRFEAE - BRBE LG AR EP £ sl p dp o 113/08/20
113& % 1% BHIEFH®EA2i:113/01-113/03 A p#:113/06/30 I3 E 19
(MRAE AL A e dyRt 4 2 = 50,000,000
S
g5 = 50,000,000 / 4 = 12,500,000
B A Bhic 0
Wik kI = 1A/%xe A% B AL &% 1538 — WS as
= 0 = 12,500,000
oy
FE = ¥ FE + w-F AL * &% = 50,000,000 / 4 + 12,500,000 = 25,000,000
e R h B 0
WA = 1A/8xe 4% Bk AXHEI =F2FFE — HRiw
= 0 = 25,000,000
$3%
FE = ¥FE + w-FAL* &% = 50,000,000 / 4 + 25,000,000 = 37,500,000
e R h BLg 0
P efp = 1~/8xs 2% Bl AXH A =R3FE — UHEH
= 0 = 37,500,000
545
E o= FEFE + w-FA A% £35 = 50,000,000 / 4 + 37,500,000 = 50,000, 000
e F % %ﬁ:: 0
Wi hip = 1~/8xe 2% ghikc AL EIE =5A4FFE — WREH
= 0 = 50,000, 000
rEL
>#FEE = 50,000,000
LTS 1S 3¢ 0
Wik kE = 0 + 0 + 0 + 0= 0
A& % £%5 = 50,000,000 — 0 = 50,000,000

L ikdpl13# 17 10p /EFF F H 112012676851 > & T1134# & > 2 ik B ik'a A K 4T A 47
i %
SR

g&"g)"‘j ’A’J")‘]A}$%E7'r§%/\1’bo ? F]‘ 'a—»—4 _.Lf#i?/rl

REDL 4T

LA YRS 0 A2 R
ITEFXEETA TR OREFIELE S REFLLAEFEI F NI

o



375, 668

2 EL ¢ rgbi3308r03 AEFREHT .&%ﬁi /w\ ¥ MRIFE B AEREEP A s p 2 113/08/20
113& % 1% FaEF®EN437:113/01-113/03 7 8 ak p #9:113/06/30 I3 E 20
(ADFLAF L2 pER2FLAREH 2E5FHE = 30,000,0000A7 5% F& FRAFRA AT )
LELARES
112 &% g (X2)
FaslEe &% gl 375, 668 AZ%1Fe 4w ghic: 0 Fazexrslde L% gl 375, 668
¥$2F e L% ghiic: 0 %2%F ¢ &% Bhgc 0 $2%F e &% BRgc 0
¥$3F e L% ghiic: 0 %3%F ¢ &% ghic 0 $3F e &% BRgc 0
¥4F e L% ghiic 0 $4F e L% ghgc 0 $4F e L% BRgc: 0
> #Eo L w Ehg 375, 668 > #Eo Ak g 0 > #Eo L% Ehg 375, 668
l.2# 5% "H%éi'z(Y2)
A%1%E &% 0 Az %1% &3 0 ARERC Al N e 7 U 0
2% £3F 0 $2% &3¢ 0 %25 &3 0
¥3% £7F 0 53 &% 0 3% &% ¢ 0
$4% £3F 0 4% &9 ¢ 0 4% &% ¢ 0
> ELF 0 > E g 0 > E4: 0
1.3 % L * £37(T2=X2—-Y2)
MEslEe L &5 375, 668 AZwlFe L* 37 0 Pz e slEe 4% £ 375, 668
$2%c A% byF 0 2% e A% bgp 0 $2%F e L ov £3E 0
$3F e A £37 0 $3F e A w &g 0 $3%F e L v £3F 0
$4F L r £ 0 $4F e L% g3 0 F4F e L £3F 0
> Ee A% b 375, 668 > EC A gp 0 > ET AR AR 375, 668
A = 1A/Bxe A - EFRE AR
= 375, 668 —



A AR Y & R e
2 EL ¢ rgbi3308r03 TOF A %«‘,\‘?@H‘}%’* BAFL A R - IRIAF B G EIEREEP £ s p 2 113/08/20
113& % 1% HFEAEF®ET 4237:113/01—-113/03 7 8 ak p #9:113/06/30 7 ESE 21
Ziiﬁgﬁ

2.1 2 % 28Lie(X3)

FZslEe &% gl 0 A ®lEe & ghic: 0 FAazZéirslde % gl 0
F2%F @ A% g 0 F2F e L owoghi: 0 F2F @ A% g 0
$3F e A% B 0 DREIESLE S O 0 F3F e A% g 0
FA4F e L% g 0 F4F e Low gl 0 FA4F e L% g 0
> Fo i w g 0 EE- IS | 0 > Fo i wELfc 0

2.2 R (Y3)

P51 % 43 0 [ER-O% SN -3 -5 0 FEaZeE%1% &3 0
%2?535 0 2% &3 0 $2% &3¢ 0
3% £37 ¢ 0 3% &£%F ¢ 0 3% £ ¢ 0
$4%F £3F 0 4% &% ¢ 0 AT £ 0
> EL£FF 0 > E A 0 > E L 0

2.3 % L% £37(T3=X3—-Y3)

[ £ ¢ Ay wlEe ¥ 245 0 FPEBEFFIF L% 47 0
52% ¢ £ ¢ 2% L% ggp 0 F2F e A AR 0
53% ¢ £ ¢ F3F e R £ 0 F3F e A 3R 0
4% ¢ £ FA4F e L% £gF 0 F4F e A% 4 0
> #Ee &% > Ee L fgp 0 > Ee Lk ggE 0

¥ %1 [~/8kxe L% Bhifc— ¥ R4 R
0 — 0
0
3.F LA RpEH

FZeElze L3 $1F e L% g 0 A e %1F e L% 8Lfic: 0
2% Ao $2F e 2% gL 0 $2F e &% gL 0
3% A $3F e A% BLgc: 0 $3F e &% gL 0
F4Fc Lo FAF e L B 0 FA4F e X % gL 0
> E LA AR S 0 EE- IR SR 1 0

A = 17/8xs L% Bk



2 Am It e & ik k e ¥
A2 8 ¢ rghid308r03 FFRAEFREAFT T RFLEA T - RBF B EFRERD 4 7lErp g 1 113/08/20
1132 % 1% BEEAE S & 40iz:113/01-113/03 i #a p ¥ :113/06/30 7 e 22
4. &3+
4.1 & % ghiie(X4)
FPeE1Ee 4% ghik: 375, 668 Wz wlEe &% B 0 FPage-slde 4r ghii: 375, 668
$2%F e % mhii 0 $2%F e 4w gL 0 $2%F ¢ 4w b 0
$3%F e % mhii 0 $3%F e 4w gL 0 $3%F e 4w b 0
$4% e 2% mhii 0 $4F e 4w i 0 $4%F e L ov b 0
AR S = 375, 668 AR SE 0 AR 5 3 375, 668
4. 28 54 1 1Rk (Y4)
P EH1Ee L% Bhik: 0 B H1Fe &% g 0 FPazss-slge £ g 0
$2%F e % gL 0 $2%F e 4w B 0 $2%F ¢ 4% R 0
$3%F e % g 0 $3F e 4w gL 0 $3F e 4% g 0
$4% e 2w g 0 $4F e 4w i 0 $4F e L ow ghg: 0
> FE L ELEC 0 AR SE = 0 ENE A 0
4.3 A% 23 (T4=X4—Y4)
PawlEe v 44F 375, 668 W wlEe L% 435 0 FPassslte 2% 37 375, 668
F2F e A £4F 0 $2% e A £3F 0 F2F e A £3p 0
3% A% &4 0 $3%F e L% &3 0 $3%Fe 2% £gE 0
$4% e 2 £5F 0 $4F e 2% £gE 0 $4Fc L * 43p 0
> ES A AR 375, 668 > ET A bR 0 ENE AR A+ 375, 668
Wikt = 1~/8xe 2% ghik AR A = 2EFE — (HREHF — 2EBRLHER)
= 375, 668 = 30,000,000 —( 375, 668 — 0)
= 30,000,000 — 375, 668
= 29,624, 332

] heTEE R R lﬁ#ié’rizm 13R112# 127 26 w¥RiE 3 % 1123360189522 T113# & > X iz i | Wt F R prRgpr B ot o d 2
r#

THTABFRE 0 FARLTT LA L A B3RS LpARER T RARHT B AU A PR HE ] et
RER TR S H T NEAEY T
2FSH AR fRITT FAH > S5 T2 AREREFFLATD 5 LA FA2FREE -



* A
23 A5 : rghi3308r03 ’%y%ﬁ%*ﬁﬁiﬁﬁ—“mﬁA%xd$ L A sleep 9 ; 113/08/20
1132 % 1% %% &0 4i5:113/01—113/03 ﬁdéiﬂﬁﬁ.llS/OS/BO T o= 23
(D)2 LR LHAIRES 30,000, 000C % 3% 5.3 922 F L3730 B 4idp 3 057 )

1= &% 2Lge(X5)

PElEe v gl 4,593, 820 B FlEe 27 0 Fazsyrslfe i s 4,593, 820
$2%c 4 v gL 0 $9%c 4 0 $0%c 4w g 0
$3%c 4w g 0 535 4 0 $3% ¢ 4w g 0
FaEe Loy 0 $4Fc 4w 0 $4%c 4w g 0
r e A 4,593, 820 »oEe A 0 X oEe A Ed: 4,593, 820

2. &2k (Y5)

L 0 TR BE T 0 Pas et RlE A% 0

$2% £97 0 ERENE 0 PERE 0

3% 437 0 3% &% ¢ 0 F3F £ - 0

4% £37 ¢ 0 4% &% ¢ 0 AT £ 0

> Ek: 0 EEN T 0 > Ek: 0
w2 £3(T5=

PyslEe L7 237 4,593, 820 B ElEe A by 0 Fageyrslfe i by 4,593, 820
F2F e R £ 0 F2F e R AR 0 F2F e A AR 0
PREENE Y 0 $3Fc A% £iFe 0 DREIES Y 0
FA4F e A BYF 0 FA4F e 2 £ 0 F4F e A% 4 0
> Ee A ki 4,593, 820 > Ee A 0 > Ee A A 4,593, 820

T & 1~ /gbxe L * gt A% Ep = 2EFY (g &% — 2EFRLHR)
4,593, 820 = 30,000,000 — ( 4,593,820 — 0)
— 30,000,000 — 4,593, 820
— 25,406, 180

%?

’ IZ@J}?‘??iKE’f [38112# 127 26 P %3%0EF 5 11233601895 2
=X A FARRF LA L A B R ARKL f,ﬁ#m%é%; CFALAREH S BT HE ‘f%ﬁdﬁir.%tﬁiﬁd%%%;ﬁiﬁﬂ
’ii5§”il_*lﬁiml%$pJJ§T,\)f%

RS ‘f'l’%‘j}“?"l{$€ﬁ‘3"ﬁfﬁ WA R T RNER REES LT

I3 R 2 AR RGFRLA L

AR F44-20F R AFHL

?‘;:_/t[/‘,\ﬁe,—%;\:J,g}ifé



FAARTIN Y L R s F
st B8 - rabisalsr0d ORAKPRLAR T A LA R - WIS WL R E P lEep B : 113/08/20
H3#% 15 HAa&fr a0 ac:113/01-113/03 P p 9 :113/06/30 Y

(S DFUBF s~ f %p2 83 LASLEGFHREFLE Y 2ETE = 11,000,000

L7 255
$1Zc % g 407, 844
$9%F e &% gLk 0
$3F e 4 g 0
$4% e % gLk 0
> Ee AW oELgE: 407, 844
Wikt = 1~/8xe 2% ghik
= 407, 844
2 .u_i«‘)ﬁi
$1Fe &% gk 0
$9%F e &% ik 0
$3%F e &% ik 0
$4% e & or aLig 0
> oEe G B 0
WA = 17%/8xs 4% Bk
= 0
3. 18 X L FE L 7—\“%‘/?}%
$1Fe &% gk 63, 852
$9% ¢ &% ghgp 0
$3% ¢ A% mhgp 0
$4% e Ao ghgp 0
> Ee AW oELgE 63, 852
WA = 1A/ /%xe A% ik
= 63, 852
4. &3+
$1% e 47 g (BQ ql) 471, 696
2% e &% ghi(BQ_q2) : 0
$3%F e &% ghi(BQ_gd) : 0
$4%Fc L ghi(BQ gd) ¢ 0
> Fo 4w g 471, 696
Wik = 15/8xe 4% Bk AT AR = RETWE — HEEH
= 471,69 = 10, 528, 304
B ALABHIIRLIZE 120 26 drenie #11233601808 2 2 '—1134%12&5\:;3%15’—‘&%51%‘ FEHR YRR AR S gr AE R R

T~ - BRI g; o



AT & B e
23 %5 ¢ rghidd08r03 EEAEFREAT TR E AR - AR L H AP L slecp # o2 113/08/20
113& % 1% BEIZFHED 42ig:113/01—-113/03 Frit#k p 113706730 I3 = 25
SR FES LS FOH L EEDHG >EIEE = 178,000,000
(2 A RREFESFETHFEFRAS > B0 0 FRARRWE - LIRIBRE > FHHE- o)
FlEe 2% 35 41,157, 982
$2F e 2w k3 0
$3%E e L% £3F 0
$4E e L% £3F 0
2E &3 = 41, 157, 982

3 RypEEAARTIIN1122 127 26 RN F % 112336018951 2 £ '—1134*&&3\'53)113—’{%?%""‘}"" PRI LRSS o ABIFE RS A RRA
—,f&ln\#;_fg;nrig?' WRAR B2 _Pé‘é@] W;%Ef‘&——.ﬂ};ﬂ;z}.ag .

(FZ)eREITH2F Y 2EFE = 253,000,000

W1F e L v gy 55,797,477
F2F e L% gha 0
ERERIE S ¥ 0
FA4F L% g 0
> & A 55,797,477
f@;f éf%ﬁ = 1%/gkx® 2% mde = 55,797,477
TR = 2EGE - %‘r%f i = 253,000,000 — 55,797,477 = 197,202,523
T Ep L ARTIR112£ 127 26B R $ 11233601895 22 T1138 & 2B WG FREMF * A2 A4 20 vt FH 4G 2 L0 d B

TR TR s B Fﬁ 2 B u FEPERBELTASE Y ) Ak

(Fm ) m o e R S Y (pay for value)3 & TERE = 9,700, 000
1%
FE = 9,700,000 / 4 = 2,425,000
@ Ak B 1,169, 000
WA = |A/8xe 4% Wik AL A =FIFFE — WL
= 1,169,000 = 1,256,000
$0%
FFE = FERE + B-F AL £ = 9,700,000 / 4 + 1,256,000 = 3,681,000
o Ak BLigc o 0
Wi hGE = |A/8xe 4% Wik AEAH £ =%2FFFE — WLEH
= 0 = 3,681,000



A ARTIRY o B Rk %
A28 g rgbi3308r03 a‘%ik%; %f,ﬂ.%@x’fjaﬁf’*.m%ﬁi A - PRIAE B AR RE P £ sl p dp o 113/08/20
113& % 1% BHIEFH®EA2i:113/01-113/03 F7 e #ak p o :113/06/30 7 S 26
$3%
FE = FE5EFFE + v-FARLY I = 9,700,000 / 4 + 3,681,000 = 6,106,000
e A h gl 0
BHET = 15/ /Bxe 27 B ALY I =F3FTE — HREH
= 0 = 6,106,000
$4%
FE = FE5EFFE + v-FARLY I = 9,700,000 / 4 + 6,106,000 = 8,531,000
e A h gl 0
Wk B = 1A/%xe A% Bk AEAH £ =54FFE — WL L
= 0 = 8,531,000
rE LG
*ERE = 9,700, 000
e v g = 1,169,000
e = 1,169,000 + 0 + 0 + 0 = 1,169,000
AL E£3p = 9,700,000 — 1,169,000 = 8,531,000
3L RPp113# 17 24P P? 1130101167324 T113# B > X B %% a‘gé@ "‘*ﬁf)fﬁﬁﬁéﬁ%??%f AFFEFRTH, > FBRAG AR
- IRl R ? “‘%%J/.?_—L'fé FEEE AP PRI ELE o
(7 )AL E e B E 3 2EFE = 100,000,000 (&g} F&FRAFF AL HAPTRT)
1= &% 2h9(X6)
P wlEe Lv i 9,789, 379 B F1F e 4% gl 0 Pag e F1IFe L% ghig: 9,789, 379
52%F ¢ L% g 0 R 2% e L% BRgc ! 0 2% A% Bhfc 0
3% &% g 0 R 3F e L% BREc 0 3% A% i 0
$4F e L% g 0 $4F e L% B 0 $4F e L% B 0
> FEe L hERg 9,789, 379 EE S 5 0 > Ee Lk By 9, 789, 379
2. &2k (Y6)
R E XX 0 By %1% &% 0 R b 0
$2% &3 0 F2F A 0 25 &% 0
$3%F &4 0 ERESS 0 535 &% 0
$4% &3 0 FA4F £ 0 45 &3 0
> E 4 0 > E 43 0 > E A 0



;¥ .&%ﬁ)“ /,,\ % - AJR7AEF LA H &
£:113/01—113/03

b i’fé_lk A ﬁF .113/06/30

250 M8 : rghid308r03 TR R
1132 % 1% Ry R
3.9 £ % £ (T6=X6—Y6)
TS
$2F e LW £
$3Fc 4w hgye
CVE DR
TSR

&

ir

[

g

B
|

= 17~/8x® &% ik
9,789, 379

L AT E A & IR L ARTIIR1I22 127 260 IR EF
5‘.@%?‘% “{f&»é] u%ﬁgﬂ.ﬁ}?ﬁ _U_;»}F;‘i‘w

z E_{':}P‘g,r}%&? N BTAR -

LEELARRT AT YRG0 R

(22 FRE AT RENL T rEF

E
B = 10, 000, 000/4= 2,500, 000
« # % 2.8 (BR gl) ¢ 271,003, 330
RAUTE LI = 1 7/%xe 2% ghiic=
FEETATIEEZ i»}f&ﬂ%’ﬁ#@é
AL £ =515 — 9%

%2%:
FE=FFFE+ o-F AL " b=
¢ 4% ghie(BR_g2)
RATEEIE = [ ~/%xe L% Bhific=
B8 b = 0
AL B =52FE — FEUREHE=

9,789, 379

(S = vl = v
Ay ) e ey ey
Sm D YD m{ Smy

TEIE
100, 000, 000 — (
100, 000, 000 —

90, 210, 621

%1123360189%’1 22 TH3ERZARE RGFREAT P RIFE A 2p 5,00 2
LpA R EY  FLAREH BT B M PLRSHET LK

TR2AREREGEFEHAD 2 L R ) 544-20 RT3 -

271,003, 330
FO R AR F R B 6 e
2,500,000 —

10, 000, 000/4+

0

2,500,000 —

>
>

>
>

[

>
>

[

[l e B a i e BN e

N

> O DN —
T dob ob ob b
R y
PIUR TUR T T
£ o 9 9 o«
[ B e [ ke
) ey ey e e
o Sm{ Sm{ Tm{ |

24

9,789, 379
0
0
0
9,789, 379



A AR Y & R e
2 EL ¢ rgbi3308r03 OFARFREAR R E AL H - MIRAEE L AR A slerp @ 113/08/20
113& % 1% HFEAEF®ET 4237:113/01—-113/03 7 8 ak p #9:113/06/30 B E 28
%3%:
TFHE=%3FFE+ F-FH L 3= 10, 000, 00074+ 2,500, 000= 5,000, 000
@ L * g (BR g3) ¢ 0
RATH AT = 1A/ Bxe A7 Bi— 0
%5 4% = 0
XA Y =%3FE — FEYL L= 5,000,000 — 0= 5, 000, 000
%4% .
TFE=%3FFE+ F-FH L sip= 10, 000, 00074+ 5,000, 000= 7,500, 000
@ 2% BLige(BR q4) © 0
AL = 1A/ 8xe 4 * Bhlc— 0
%5 &% = 0
AA £ =HAZTEE — Fri b= 7,500,000 — 0= 7,500, 000
rEE:
rEIE = 10, 000, 000
RS 271,003, 330
FEWE L =F1AE T EL ki = 2,500, 000+ 0+ 0+ 0 = 2,500, 000
SE &= 2, 500, 000+ 0+ 0+ 0 = 2,500, 000
AL H &3 =2ETE — FHELLEEE= 10, 000, 000— 2,500, 000= 7,500, 000
B
.lzi‘ié’fi%ﬁ? |3R112#127% 26 p G20 5112336018984 T113# A& > 2 ik FEFREHFTRIE AL o AR Mok AR

OF AR R SRR Y B

9. m;n:;;zn EER V" WA P RT AIIBE 5 1Tt § btk AR B L 0 5
()4 ¥ 47 2 - %8048 § U0T. L(ResaCOVID-19 4 & %) ~ U099(COVID-1975 s i » AP 75 )2 F o § % BhMe(? SB35 L 3) 8 Y 7 F 4 448

3.

14084C(COVIDFum & » ;8 L)z g;_f%‘_é ﬁg&%%g{(@ FEEREINA i) % 108 Paﬂp?s;g‘%g:rw o
(2) A & Dyt s L iE 2 0 W0 8 FAKRF- BIRIFF R E
%ﬁﬁ;ﬁibﬁﬁﬁ*$**§¢&%%ﬁﬁﬁﬂ’m»vﬁﬁ—%mf N
Eoo e S y§¢®@$§%% 2l Ee s O EA R - BIRIATEE B

BEEFEE et He RN 2T E S faded FEE A L B



s ,
A28 g rgbi3308r03 & %ik’é] % BT R E A ‘S - APRIAF B AR E WP 4 sl p dp o 113/08/20
113& % 1% BHIEFH®EA2i:113/01-113/03 A p#:113/06/30 7 x 29
(+ =) .ruz?&m;ﬁ SR P A H T (s FREHR ™ Roge 35T 2 A RE)(H O~ - BPRIRF Y B E) >#3E & = 1,000,000,000

$1F e & gi(BT_ql): 65, 362, 113

%2% ¢ & ghidi(BT q2): 0

%3% ¢ & 2ii(BT g3): 0

$4% < &% ghdi(BT qd): 0

WE L =1~/%xe L% Bhik 65, 362, 113

/\‘H? I

AL £ =2EFE — R L= 1,000,000, 000— 65, 362, 113= 934, 637, 887
ok yp A ARTIIR1124 127 260 v s % 1123360189522 1132 & 22 id B FEFREEF T RWE AL AMER A RS

FRENELAP EEY o - RIRHF B .

E-0%
1

(2N Brinh&Tatrd >EIEE = 93,000,000
$1%:
g8 = 93,000,000/4= 23,250, 000
e & % BhyK 18,400
Wi AGE = 1A /Bx® 4% BLiK ALHE =F1FFE - UREH
= 18,400 = 23, 231, 600
$2%:
FFHE=%FFE+ - FT AL * = 93,000,000/74+  23,231,600= 46, 481, 600
e & % BhEK 0
W EI = |A/8xe 4" Bk A EE =F2FE — WREHR
= 0 = 46, 481, 600
¥3%:
FE=9%FFE+ H-F AL * £3F= 93,000,000/4+  46,481,600= 69, 731, 600
2 G g&,ﬁ 0
W EI = |A/8xe 4" Bk A% A =%3FFE — W
= 0 = 69, 731, 600
4%
FE=9%FFE+ H-F AL * £3F= 93,000,000/4+ 69,731,600= 92,981, 600
2 G ,E'\,Lﬁ: 0
Wik &t = 1~/8xe 2% Bk A &g =%4FE — WL
= 0 = 92, 981, 600
>E L
>EIEE = 93,000,000
e & % Bhfc 18, 400
WHE =F1AFTHREE = 18, 400+ 0+ 0+ 0 = 18, 400
AL £ =2&EIFE — WiEp= 93,000, 000— 18,400= 92,981, 600



T AR L R R F
st B8 rebias08r SRR FREAR T RIEAF - WD WL A RTHERP 4 sleep g 113/08/20
H32% 1% HEiRFYETAL:113/01-113/03 P £ 00 9 :113/06/30 Fos 30
LR AR fleelI2 12 260 Wit % 11233601895 2% T1I3E R 2B RGFREHF P AF2 L AR & 0 2T LR FEIFFYL

?srm,“%?—}’?'ﬁ' —EF’Y/\#E_‘; -

2. ®p113# 17 24p i ﬁ-?ﬁ" 511301016055 223 & T2 ik T BEich e el % -
3. *L%m“mmg;ﬁ»ii%\& L5 T&m‘vvﬂb_@t Ly AR iHM B o FEIFEA40F
Pligimra Sy B3B8l A2 R3] 2R REPF > 2EFFE 3 L2300 d S48 H 47
(1) i 4},%%;?%&%%*?% >&Fg 8 = 20,000,000
%1%
Py = 20,000, 000/4= 5, 000, 000
e h By 1,888,501
Wi AGE = 1A /Bx® 4% BLiK XA A3 =F1FFY — WRLH
= 1,888,501 = 3,111,499
2%
FE=%FpE+ n-FALH £ip= 20,000, 000/4+ 3,111, 499= 8,111, 499
e ,{wg‘hgt: 0
Wik & = 17/2xs L% Bk ALH £ =%2FFE — WHEH
= 0 = 8,111,499
%3%:
FE=%FpE+ n-FALH £ip= 20,000, 000/4+ 8,111, 499= 13,111, 499
e i%g&@:: 0
Wik e = 1~/%xe &% Bhik AA M £ =H3FEY — W4
= 0 = 13,111,499
$4%
FE=3%FpE+ -FTALH £ip= 20,000, 000/4+ 13,111, 499= 18,111, 499
e i%g&@:: 0
Ui kg = 1~/8xe 2% ghic AL BT =%4FFE — HREH
= 0 = 18,111, 499
EE
>rEIEY = 20,000, 000
e & % Bhf 1,888,501
WHE =F1AFT R EE = 1,888,501+ 0+ 0+
AL £ =2EPY — WREHE= 20,000, 000— 1, 888, 501= 18,111, 499
I kdpiEd AsTIR112#8120 26p @ F %11233601898L 22 T113& B > iz B | 1‘&%51%‘ LR 2

—EF;%‘ f/n"'°
IN

SRR TR AR A G S
Fh o EBAH AR F OIS
0= 1, 888,501

ﬁa—s ~\ ) jx;é‘ ’f”f,,kh??”"iﬁ%‘?ﬂ;j@?



it AN e & Bk g ¥
A2 5L rghi3308r03 FRARFRLAT T R LA T- SURBF L AR E R 4 pEp s /0820
13#% 1% SHi&F ™ &7 Aig:113/01-113/03 i #0 B 9 :113/06/30 oo el

(CD)EFERREETHR(TFEE)
=106 7|2 S F R ETAEE H113E Rl & %*m;ﬁm@uﬁﬁ;:
=(105# % 1-4%d FAKE- BIRIEF R G|y FrRP+EFRIRFACHEGILFLE) 1068 5 F F#EF T 4 £ 5(0.10%) +126, 200, 000
(25, 962, 850, 528+ 138, 136, 588)x0. 10"/+(26 106, 839, 548+ 102, 634, 233)x0. 10%+ (25, 493, 164, 265+ 109 992, 542)x0. 10%
+(27, 219, 306, 870+ 78, 935, 917)x0. 10%+ 126, 200, 000
= 26,100, 987+ 26, 209,474+ 25,603, 157+ 27, 298, 243+ 126, 200, 000
231, 411, 861

M2 AGTIIR112# 122 26p vt % 11233601895 2 T113# & > A itk ns-lf;%ﬁ@ SRR REEE ARG N B BEFERRET R
F106& & » - RPRAR2. S F R T A0 A (105. 2 8§ ~ )& 113 E R 2L & ”ﬁ*lﬁ'-%irﬁ'-@’ﬂ(l% Zp Fa)eE@E (323458 7)o

(- DARRFEZAEAFEF (D He gl A R) 2#5FE = 800,000,000
¥1% .

RIEE = 800,000,000/4= 200, 000, 000

e gha Teiw fca R
(H# @?ﬂ N1 rii/ﬁvr* iTiE 2 Y & T %#Iﬁ P22 &(JA) 0 0 0
)4 v %*ZM] R TPt 2 EY L nvﬁﬁﬁ: Laom e 23 L(JB) 0 0 0
QAR LFEZIAEAF Y -HZ 22 5200 141, 372, 625 141, 372, 625 141, 372, 625
COr-au 141, 372, 625 141, 372, 625 141, 372, 625
#r% £38 (JAHJB+IC) = 0+ 0 + 141,372,625 = 141, 372, 625
&8 &3 = 141,372,625
AL EF=%1FRhIPE -85 &3 = 200,000,000 - 141,372,625 = 58, 627, 375

2% ¢

hipE=%FhipE+a-FHL* £35= 800,000,000/4 + 58,627,375 = 258, 627,375

e mha LKL FRos e
(D2 e F sty TP 2 g2 & "Fﬁﬁ# #3p 2 2 (KA) 0 0 0
()4 oo FAK B réi)ﬁ'vrfm'ﬁré; S lvﬁkﬂf % p 2.7 E(KB) 0 0 0
AR RPHRZALEAFEF Y -HL > # % 2 (KC) 0 0 0
4 &3 0 0 0
WEEH (KA+KB+KC) 0+ 0+ 0 = 0
BB e 0
AL H ﬁ%‘?z F2EREE %8 &3 = 258,627,375 - 0 = 258,627,375



A
#2318 ¢ rghi3308r03 TEAKFREAT .uﬁﬁ /,,\ T MPRIEE B H R WP 7lerp g : 113/08/20
113 % 1% BEHIZy®ELA42iz:113/01-113/03 ¥ p 2 :113/06/30 E 32
%3%
R3E FERIFE - FAL £3p= 800,000,000/4 + 258,627,375 = 458,627, 375
© L Bha e &w AR WR s
(DA s F e sbin ﬁ?’l‘m”ﬁ'ﬁ"* ‘L EERG ) B AREP 27 &(LA) 0 0 0
AES 13 ;S;EM] ,&%F at/;nr* EXLEE g R rrﬁH'JJ L 4o p 2 4 &(LB) 0 0 0
QA RpEZIAEAEF #2525 2(0) 0 0 0
) &3+ 0 0 0
o5  & 37 (LAFLBYLC) = 0+ 0+ 0= 0
BEEH = 0
AL* EF=%3FRIFE-SHE &3 = 458,627,375 - 0 = 458,627,375
$4%
R =% FR7 - FAL* £3p= 800,000,000/4 + 458,627,375 = 658,627,375
R S Teiw e X1
(DO ft&%r‘% IR rii/?vl‘?u"’ﬂi‘:ﬁ;/é Fﬁﬁ# LA p 2 i(MA) 0 0 0
()% o fzi'x’é] LiR r&/ﬁ%v’ﬂé:ﬁi; lfﬁﬁ# L3098 8 2% Z(MB) 0 0 0
AL RpHEZIALEAEFT Y- #2225 200) 0 0 0
)&z 0 0 0
W7 £ 38 (MATMBHNMC) = 0+ 0+ 0 = 0
By &y = 0
AL AIE=%AFRIFE %8 4% = 658,627,375 - 0 = 658,627,375
>E R
RAEE = 800,000,000
© A R LA i saewn
(D2 e F Feiagp TR berrd 2 @30 & eig ] %fﬂﬁ B2 % i(NA) 0 0 0
Qi ke %;M] IR '—ét/ﬁvl’n“rff M nvﬁﬁﬁr L 398 p 2% Z(NB) 0 0 0
(AR BFHZAEAEF Y -HZ 22520 141, 372, 625 141, 372, 625 141, 372, 625
4) &3+ 141, 372, 625 141, 372, 625 141, 372, 625
47 & 3 (NAHNB4NC) = 0+ 0+ 141,372,625 = 141,372,625
TARRTFHDAEAFFT Y J FLE7AYFE I LA P PR EF LA T REER VAR BEEFL LTS
Y &= 141, 372, 625 + 0+ 0+ 0 = 141, 3 5
AL gp=2EEY —%E &5 = 800,000,000 - 141,372,625 = 658, 627,375



CER IR LI
#2358 %85 rghi3308r03 FEAKFRAEAT Y REA B - AR B H AR E R 4 #eep g : 113/08/20
113 % 1% BEA&F* &0 42i5:113/01—-113/03 P # L p 9 :113/06/30 P& 33

1. k3G a2 AR TIR0112# 127 26p et F % 112336018955 2 2 F113ﬁfii%ftﬁfm§g%fm% SFF2 HApe N v AR ARSI ER

BAXEFIRE G FARR Tt 2 @S L TR B Y ﬁ91&~+?’ﬁ*““ﬂiﬁﬁrﬁ*éﬂ4 (@$ﬁ¢f.9ﬁ@*ﬂ%h°

2.Hp1BELY 11p & F AR AT RE §R113E 5 10 fope § Rk "—ﬁ”‘a\ﬁﬁ 2 BIER112E 2 e o

(DEFFERALBGFFRE G FRAR R " HPRotE 2 @0 6 Tid 4] IEB PEFG G AEEVACFE Y ETAYGEEG e
Rl 37 % o

DEFFTHA BB FEBIAE »F T340 % - LR
rE EGE - 41?;»52‘3”??—:.“3—:5: ‘Ef-&_;_F' "v‘l”‘ S4Bz

FERE miw TSR EY T RIS E SRS RS S L R
g;}_,&ﬂ‘%g,f B AR B o



ARG &R e %
A2 B . rgbi3308r03 & gfm] %ﬁ SRR FRFEAE - BRBE LG AR EP £ sieep dp o0 113/08/20
113 % 1% BHIEFH®EA2i:113/01-113/03 ¥ &k p#p:113/06/30 7 = 34
S ERR-BIRBR Y AE( P EE)DD)
(—HB3$1$4r&%ﬂ4iﬁ$ﬂ&ﬁiwbmﬁ?§%ﬂ
Lo RS Av bk TR #AE
L N B RI W B R b
P_0CC SMR_OCC DEMO_0CC TRANS R
=) 113Q1 11301 108Q1 109Q1 110Q1 111Q1 113Q1 113Q1 108Q1 109Q1 110Q1 111Q1 113Q1
e 25% 25% 25% 25% 25% 25% 25% 25%
T4 %  0.36997 0.33030 0.32867 0.33159 0.33314 0.32778 0. 36600 0.92685 0.92042 0.93158 0.92101 0.93438 0. 33884
%A% 0.16081 0.16175 0.15989 0.15975 0.16280 0.16455 0.16090 1.06037 1.06377 1.06847 1.05520 1.05405 0.17042
P RS 0.17893 0.18611 0.18657 0.18573 0.18565 0.18649 0.17965 1.03370 1.03830 1.03208 1.03588 1.02854 0.18549
3 %A% 0.12940 0.13900 0.13980 0.13982 0.13775 0.13862 0.13036 1.01767 1.02183 1.00640 1.02699 1.01545 0.13251
B AL % 0.14090 0.15735 0.15946 0.15681 0.15548 0.15766 0. 14255 1.08825 1.08806 1.08214 1.09418 1.08862 0. 15495
LwA~% 0.01999 0.02549 0.02561 0.02630 0.02518 0.02490 0. 02054 0.86599 0.88240 0.86097 0.86888 0.85169 0.01779
i 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000
(IDI3E %15 £ % - LJIRIFTFE ,,&?:p (BD)=D1) x [ 69% x + R ‘& Fl+ 2 @23
Bt v IR 4+3% x & FAABIERIFHFELFY WFFF T & F(O] CeBe I » 2 F)

F A T - BPRARTR
A A T — SKPRIEIE
¢ A R — ALPRIRTR

3 % A T — ARPRIRTE
BT - MIRIAEE X
T s B - RJRIATEE

1*“’1 i)

32, 656, 195, 718 x (69%
32, 656, 195, 718 x (69%
32, 656, 195, 718 x (69%
32, 656, 195, 718 x (69%
32, 656, 195, 718 x (69%
32, 656, 195, 718 x (69%

X
X
X
X
X
X

0. 33884(R) +
0.17042(R)+
0.18549(R) +
0.13251(R)+
0.15495(R) +
0.01779(R) +

31%
31%
31%
31%
31%
31%

X
X
X
X
X
X

0.19600(S)) =
0.16783(S)) =
0.16648(S)) =
0.02447(S)) =

0.32324(S)) = 10, 907, 299, 995
0.12198(S)) =

5,074, 890, 377
6, 163, 794, 895
4,684, 831, 713
5,176, 800, 567

648, 578, 171

32, 656, 195, 718



#2345 0 rghi3308r03

o
113 % 1% B$H3

f.i/v ? - HPRFEEBLE AR B WP 4
1—113/03

Fr £ p #r:113/06/30

FEr p gy

R =x

: 113/08/20

35

CORNFLET £

ca KRR G 2 TEkAN

FRRALZOLD A HFT 2 AR QPRI AEAFER Y 64 % - BIRIFTEE R -

111 0 FAK R 2 % AAubde £37 0 2 2 B 71 £ 30250070 » 113 » & o 3

W
%Y
7}L

FIEF LA~ & ,,)}%a R AERL R GERENSL B

fie a‘r“fiﬁ B oo

<R TR T

A
T?v —652,325~ ; ¥ ® A %—580,124~ ;

1138 = & % 2 F - BRIEF * FFERFINZ EFAO4™ - 404~ %—1,332,996~ s
B %A %—20,100, 797~ ; 3 B A %—3,380,606~ ; A %4 %— 230~ -

JE P A T %1% 2% %3% %4% £t
LL111# & ZE8E & F(Ra)(GED 0.24902692 0.24958349 0.24286582 0. 25852377 1
(BD1_ql) (BD1_q2) (BD1_q3) (BD1_q4) (4 %BD1)
2.4 T — APRIAIEE M3 (BD1) M4 % 10,907,299, 995 0 0 0 10,907,299, 995
AT A T 5, 074, 890, 377 0 0 0 5,074, 890, 377
vEA T 6, 163, 794, 895 0 0 0 6,163, 794, 895
2 %A F 4, 684, 831, 713 0 0 0 4, 684, 831, 713
B BRATE 5,176, 800, 567 0 0 0 5,176, 800, 567
LRA W 648,578,171 0 0 0 648,578, 171
3 32,656,195, 718 0 0 0 32,656,195, 718
(BK_ql) (BK_q2) (BK_g3) (BK_q4) (4 %.BK)
L EL RN A A& MR 331, 952 332, 694 323, 739 344, 611 1, 332, 996
BK)= & » % (BRs £5HK0x111# A R 162, 446 162, 810 158, 427 168, 642 652, 325
LEpy L % (Ra) ¥R A T 144, 466 144, 789 140, 892 149, 977 580, 124
3 A 6, 252,019 6, 265, 992 6,097, 340 6, 490, 446 25, 105, 797
B BEAE 841, 874 843, 756 821, 046 873,979 3, 380, 655
LRA W 57 57 56 60 230

/] 3+ (KS) 7,732, 814 7,750, 098 7,541, 500 8,027,715

31,052, 127

LS



A ARTIY L B R %

#2345 0 rghi3308r03 o % TR RIFEA T - BIRBELAHEFRERD 2 e p o 113/08/20
113 % 1% %84 P 421 :113/01—113/03 Fr £ p #r:113/06/30 7 E 36
b2 1% $2% %3% 54% &3
4.111# & 5 %355 F 5(Ba) 0.33116570 0. 33325240 0. 33170083 0. 33239959
(3x2) 0. 15444583 0. 15609369 0. 15663910 0. 15645657
0.19031648 0.18823242 0. 18779559 0. 18665150
0. 14462890 0. 14444801 0. 14365282 0.14401497
0.15909638 0.15723512 0. 15952127 0.16027026
0.02034671 0. 02073836 0. 02069039 0.02020711
1.00000000 00000000 00000000 .00000000
b ¢~ RRYH ARG 2,560, 843 2,582,739 2,501, 522 2, 668, 409 10, 313, 513
BL) =4 AR EFTRFIIEE 1,194, 301 1,209, 741 1,181, 294 1, 255, 989 4, 841, 325
KSx111# & A~ F3pE ¢ 5(Ba) 1,471, 682 1, 458, 820 1, 416, 260 1,498, 385 5, 845, 147
1,118, 388 1,119, 486 1,083, 358 1,156,111 4,477, 343
1, 230, 263 1,218, 588 1,203, 030 1, 286, 604 4,938, 485
157, 337 160, 724 156, 036 162, 217 636, 314
1,732,814 7,750,098 7,541, 500 8,027,715 31, 052, 127
(BD2_q1) (BD2_q2) (BD2_a3) (BD2_q4) (4e 32BD2)
6. B & i de £ 16 A % — BIRFE 10, 909, 528, 886 0 0 0 10,909, 528, 886
F % %47 (BD2) =BD1-BK+BL 5,075, 922, 232 0 0 0 5, 075, 922, 232
6,165, 122, 111 0 0 0 6,165, 122, 111
4,679, 698, 082 0 0 0 4,679, 698, 082
5,177,188, 956 0 0 0 5,177,188, 956
648, 735, 451 0 0 0 648, 735, 451
32, 656, 195, 718 0 0 0 32,656,195, 718




ARl L B e %
2S5 rgbi3308r03 FRAKFREAT Y RI LA T SRS B 4 sleep 3 : 113/08/20
1132 % 1% #Ei&f7 &0 42i5:113/01—113/03 P 113/06/30 T 37

5 AR $1% 59% $3% $4% £t
(BW_q1) (BW_q2) (BV_q3) (BW_q4) (e 3B

T2 A Twmit AR ﬁ@;fzsz iz TR AAATR 95, 788, 215 0 0 0 95, 788, 215
Lul, RUEREET AEA T 57, 944, 688 0 0 0 57, 944, 688
(1~/ %xBW)(@) PR AR 70, 545, 079 0 0 0 70, 545, 079
3% 49, 379, 984 0 0 0 49, 379, 984

3EAE 41, 498, 925 0 0 0 41, 498, 925
LR AT 4, 540, 774 0 0 0 4,540, 774
3+ 319,697, 665 0 0 0 319, 697, 665
(BD3_ql) (BD3_q2) (BD3_qg3) (BD3_q4) (4r BD3)

. A i AR PEEN S 2 (B £ 4% 11,005,317, 101 0 0 0 11,005,317, 101
L6 A R - BRI E AEATE 5,133, 866, 920 0 0 0 5,133,866, 920
4,37 (BD3) =BD2+BW P ERA® 6,235 667, 190 0 0 0 6,235, 667,190
%AF 4,729,078, 066 0 0 0 4,729,078, 066

$EA% 5 218, 687,881 0 0 0 5,218,687, 881

LEA® 653,276, 225 0 0 0 653, 276, 225

13 32,975, 893, 383 0 0 0 32,975,893, 383

(BX_ql) (BX_q2) (BX_q3) (BX_q4) (4e 5BY)

9. £ A% TFIBE LAk AP E 133, 943 0 0 0 133, 943
A5 LR REEE AT 42, 384 0 0 0 42, 384
#7  (BX=1~/8xBQ) (:x3) YR AT 83, 950 0 0 0 83, 950

3 %A 89, 499 0 0 0 89, 499

3B a 114, 682 0 0 0 114, 682

i A 7,238 0 0 0 7,238

e AT1, 696 0 0 0

471, 696




(e R UL YR 5
25 8L ¢ rgbid308r03 EEAEFREAT TR E AR - AR R H AP L Zlerp dp @ 113/08/20
113 % 1% BHIEFHEA42i:113/01-113/03 Fr £ p #r:113/06/30 7 E 38

b2 A% 1% $2% %3% 4% &3
(BD4_ql) (BD4_q2) (BD4_q3) (BD4_q4) (4c 3.BD4)
10 A% THBF LAR - & % p a4 % 11,005 451, 044 0 0 0 11,005, 451, 044
2 isR LB L RE M %A F 5,133,909, 304 0 0 0 5,133, 909, 304
oA R - HRIETEE AR v EAE 6,235,751, 140 0 0 0 6, 235, 751, 140
(BD4) =BD3+BX 2 %A~ F® 4,729,167, 565 0 0 0 4,729, 167, 565
® &4~ % 5,218,802, 563 0 0 0 5,218, 802, 563
LHA W 653, 283, 463 0 0 0 653, 283, 463
3+ 32,976, 365,079 0 0 0 32,976, 365,079
(BR_q1) (BR_g2) (BR_g3) (BR_g4) (4e 3BR)
1. £ 2% TF & ATeRETL T FiAE 83,921, 270 0 0 0 83,921, 270
*  (BR1=1~/8xBR)(3£3) Tt A 50, 507, 062 0 0 0 50, 507, 062
PR A E 54, 273, 621 0 0 0 54, 273, 621
2 RS 31, 947, 290 0 0 0 31, 947, 290
E A 46, 544, 969 0 0 0 46, 544, 969
LE AT 3,809,118 0 0 0 3, 809, 118

I3+ 2171, 003, 330 0 0 0 271, 003, 330




TR LR Rk S
#27NE : rgbi3308r03 & %ﬁik%] %? RER P RFEA T - BIRBELLHEFRERD 2 slerp Hp 2 113/08/20
1132 % 1% BHIEFHEA42i:113/01-113/03 P #a p H:113/06/30 A =% 39
JE P A T %1% 2% %3% %4% £t
(BR2_gl) (BR2_q2) (BR2_qg3) (BR2_q4) (4e % BR2)
12,42 % TFIRE R4 7 3 e % 30. 966878% 0.000000% 0.000000% 0.000000%
*o 2t B * AR 18. 637063% 0.000000% 0.000000% 0.000000%
(BR2)=BR1/%¢ %BR1(3x3) ¥R A T 20.026920% 0.000000% 0.000000% 0.000000%
2 %A F 11. 788523% 0.000000% 0.000000% 0.000000%
B E A E 17.175054% 0.000000% 0.000000% 0.000000%
LHA W 1. 405562% 0.000000% 0.000000% 0.000000%
o3t 100. 000000% 0.000000% 0.000000% 0.000000%
13. TP E 3rm i irs 7o E 2,500, 000 0 0 0 2,500, 000
(BR3)
(BR_ql) (BR_qg2) (BR_g3) (BR_q4) (4 %BR)
4. 8% TF L& FTsRERE 7 MR 774,172 0 0 0 774,172
(BR)=BR2 xBR3 AT A T 465, 927 0 0 0 465, 927
vEA T 500, 673 0 0 0 500, 673
3 A 294, 713 0 0 0 294, 713
B EAE 429, 376 0 0 0 429, 376
LRA W 35, 139 0 0 0 35, 139
3+ 2,500, 000 0 0 0 2,500, 000
(BD5_ql) (BD5_q2) (BD5_q3) (BD5_q4) (4c % BDH)
15. 4 % TFIRE 75 AR M4 % 11,006, 225,216 0 0 0 11,006, 225, 216
*o A R - ALPRARTEE AEE A R 5,134, 375, 231 0 0 0 5,134, 375, 231
(BD5) =BD4+BR vERA T 6, 236, 251, 813 0 0 0 6, 236, 251, 813
2 EAE 4,729, 462, 278 0 0 0 4,729, 462, 278
B B AT 5,219, 231, 939 0 0 0 5,219, 231, 939
LwA W 653, 318, 602 0 0 0 653, 318, 602
I3+ 32,978, 865,079 0 0 0

32, 978, 865, 079




A ARTIIn e & kB e ¥
#27NE : rgbi3308r03 & & %29 HE*RIpEAT- BIRDFFRLE A e p o 113/08/20
1132 % 1% BHIEFH®EA2i:113/01-113/03 ¥ 13/06/30 I =% 40

JE P A T %1% 2% %3% %4% £t
(BT_gl) (BT_qg2) (BT_g3) (BT_q4) (4e%BT)
16. £ 5 % T l’uE% B PRARS e 38 P 3 e % 26, 992, 801 0 0 0 26, 992, 801
A 7T (2%%**2‘:?’* H * AR 11,113,695 0 0 0 11,113,695
%@%Tiﬁﬁé)(BU=l;u/§&«xBT) RS TR 10, 210, 552 0 0 0 10, 210, 552
(3:x3) 3 A 11,519, 248 0 0 0 11,519, 248
B E A E 5,307,183 0 0 0 5,307,183
LHA W 218, 634 0 0 0 218, 634
I3t 65, 362, 113 0 0 0 65, 362, 113
(BD6_q1) (BD6_q2) (BD6_q3) (BD6_q4) (4c % BD6)
17. 2 5 % l’bﬁi?%‘)ﬂiﬁ R FE B M A% 11,083, 218,017 0 0 0 11,033,218,017
A HETE(E ?5 F Bt e ‘F‘upw AT A T 5, 145, 488, 926 0 0 0 5, 145, 488, 926
3T AT RE | (84 B - SPRIFTEE ¥R AR 6, 246, 462, 365 0 0 0 6, 246, 462, 365
4 %8 (BD6) =BD5+BU 2 %A F 4,740, 981, 526 0 0 0 4,740, 981, 526
B E A E b, 224, 539, 122 0 0 0 b, 224, 539, 122
LRA W 653, 537, 236 0 0 0 653, 537, 236
I3+ 33, 044, 227,192 0 0 0 33,044, 227,192
(BZ_ql) (BZ_q2) (BZ_qg3) (BZ_q4) (4 %BZ)
18. 4 2% TARBRHEHZANEAE MR 36, 399, 233 0 0 0 36, 399, 233
*  (BZ1=1=~/8x JC)(3x4) AT A T 24,571, 973 0 0 0 24,571, 973
vERA T 27,185, 148 0 0 0 27,185, 148
3 A 27, 842, 700 0 0 0 27,842, 700
B BEAE 22, 668, 850 0 0 0 22,668, 850

LRA W 2,704, 721 0 0 0 2,704, 721
|3t 141, 372, 625 0 0 0 141, 372, 625




BRI LB s §
#27NE : rgbi3308r03 & %ﬁik%] %29 HErREEAF- BRI HLGEFEERD £ slerp Hp 2 113/08/20
1132 % 1% BHIEFH®EA2i:113/01-113/03 P #a p H:113/06/30 A =% 41
JE P A T %1% 2% %3% %4% e;
(BD7_gl) (BD7_q2) (BD7_g3) (BD7_qg4) (4e .fg%BD?)
1988 "TAEREEZAEDET A 11, 069, 617, 250 0 0 0 11,069,617, 250
*o S A R — ARLPRARTEE AER P 5,170, 060, 899 0 0 0 5,170,060, 899
(BD7)=BD6+BZ ¥R A T 6,273, 647,513 0 0 0 6,273,647,513
2 %A F 4,768, 824, 226 0 0 0 4,768, 824, 226
B E A E 5, 247,207, 972 0 0 0 5,247,207, 972
LHA W 656, 241, 957 0 0 0 656, 241, 957
3+ 33,185,599, 817 0 0 0 33,185,599, 817
(BS_ql) (BS_a2) (BS_a3) (BS_aq4) (4c %BS)
20 2 2% TR K BREL S F F MR 54, 990, 684 0 0 0 54, 990, 684
#B130%EBHEF AR 26, 611, 728 0 0 0 26,611, 728
(BS=1=/gtx BS)(3x5) vEA T 33, 802, 740 0 0 0 33, 802, 740
E R 26, 344, 236 0 0 0 26, 344, 236
B BRATE 32,112, 408 0 0 0 32,112,408
LRA W 2,839, 044 0 0 0 2,839, 044
o2t 176, 700, 840 0 0 0 176, 700, 840
(BD8_ql) (BD8_q2) (BD8_q3) (BD8_q4) (4c % BD8)
21. B T Pl A }%’E‘ A EFMA TR 11,124, 607, 934 0 0 0 11,124,607, 934
#HBL10AELER A E AT AT 5,196, 672, 627 0 0 0 5,196,672, 627
- PRFAIE B AR Y%A T 6,307, 450, 253 0 0 0 6,307,450, 253
(BD8) =BD7+BS 3 A 4,795, 168, 462 0 0 0 4,795,168, 462
B BEAE 5,279, 320, 380 0 0 0 5,279,320, 380
LRA W 659, 081, 001 0 0 0 659, 081, 001
I3+ 33,362, 300, 657 0 0 0 33,362,300, 657




FAARTIIN Y & R g
#2345 0 rghi3308r03 EEAEFREAT TR E AR AR R H AR L sl p o0 113/08/20
113 % 1% BHIEFH®EA2i:113/01-113/03 Fr £ p #r:113/06/30 7 = 42
[
L 113+ & F 2R 37— 4 FR%Z-‘F’ * g ?v?ﬁiﬁv\ﬁ?‘* P R112E127 TP § FAK R FREFERI2E NI RALRBL - 11l 2 F5FE L 5
(Ra)r4#ﬂ¢$f§ﬁ@Eir¢gp IR S N 4 IR IE P O~ — APRARS ﬂ\??; w* —’3 o
2. 111# & » %IpH 4 (Ba)u‘*a‘ﬂ#fgﬁ@a‘r!ﬁﬁ@ ' FRAE B WINPT D B N - AR ; 2R e
3. lfdﬁif%? KE‘T‘I”‘IIZ& 127 26p F¥niEs 5112336018951 22 M1132 & > itk Iﬁ’—‘é}??%‘/‘ *RFEE B A pe Y g
(D3 i AR mekic 4 2 TW3%kal ) 0 > B FREAIFRAD 2 Bl B~ - LIRIEF Y %E o
(2 rﬂﬁ%%ifi}?‘v v ARE R AR LG ERESL R R RREE - BRR Y Y
(3) T FI & 375 BB 2 %"’* LRI A i b 2 ER B »n FAN BT SIRIER T B a .

)] FI%EPQJ%‘FFJ} CR 38 B A i f;?l‘ri(ggfrigf By Rt pk) ) AR —3*%“,1 ﬁf,fﬁ_%@gﬁ; s R R FLHPEEY S H A a%‘sg/@]
B - BIRAEF Y RE o

4. ®yx113#17 11p @ ﬂ?i&é} RIFHRE € RI3E ¥ 1= ‘T&Bfgviz«%i TR BRBREZAUALDEF
WA EFEE G F AR AR r%i/ﬁvrn%*f WL, BHER R P 0 HpIE L
WHAHEE2BERIZ2ED NPT RELARTER 3*!37 B > 1A E‘L]’ula - HIEE B
B4 X WE&@:? ST A RN IS - St A Ev—ﬁLFFJ&?E_:. R F2EETAFRAE AEFELE

5. k¥ i A ARFIS1124 12 %Eﬁmfiﬁﬂﬁ%m%%>ﬁrimﬁaiifﬁ$%§%ﬁﬁ§%
$1130105206%. =2 3273 T1132 R 2 ig B Frg 3 2 A g w2 ﬁ%&w?‘ﬁ%’lﬁ” JFEE

UE;‘% L3 LR phEdsn gL
4 k(e fﬁﬁ’*§§~ “.ﬁ;’/‘g\.;éi)J
TR LR R IPESL



LAY &R % ¥
SRR rghi3308r03 TEAEFREAFT T RWEAS F- AIRAEE B A S RE R A Z|ecp g @ 113/08/20
1132 % 1% BE AR P E 4235:113/01—113/03 P P8 :113/06/30 & 43

T~ - AEJRFR R &%‘mj&;ﬁ i RS SERERE S 513
T LR P R B SRl &

KA BF A F P Bk P N A BB RE TS N S REEL] X

-4 & 2 % -4 # 4% 7,523,695 206(BF)  0.81303123  —————-— 2, 682, 007, 253 582, 611

21 T A T 755, 480, 763 0.81303123 614, 229, 454 293, 926, 599

34 A 456, 083, 946 0.81303123 370, 810, 492 167, 651, 722

4-3 % A F 294, 837, 643 0.81303123 239, 712, 212 116, 021, 228

5-% BA T 377,137, 838 0.81303123 306, 624, 840 147, 759, 463

-4 %A % 45, 684, 970 0.81303123 37,143, 307 22, 889, 830

T-&3 9, 452, 920, 366 (GF) 1,568, 520, 305(AF) 3, 430, 256, 095(BG) 582, 611(BI)
21 T A T -4 2 % 464, 520, 141 0. 86694031 402,711, 235 169, 458, 767

2-# % A% 3,214,257, 422(BF)  0.86694031 = —————-—— 1,319, 356, 276 858, 698

39 %A 196, 952, 156 0. 86694031 170, 745, 763 75,793, 903

45 % A T 143, 713, 406 0. 86694031 124, 590, 945 54,153, 612

5-% B A 82, 605, 735 0. 86694031 71, 614, 242 34, 357, 395

-4 %A % 11, 921, 649 0. 86694031 10, 335, 358 6, 432, 694

T-& 3+ 4,113,970, 509(GF) 779, 997, 543(AF) 1, 659, 552, 647(BG) 858, 698(BJ)
39 %A -4 2 % 144, 429, 324 0. 87346475 126, 153, 923 52,509, 541

21 T A T 94, 850, 574 0. 87346475 82, 848, 633 40, 472, 242

3-¢ %A% 4,442,014, 487(BF)  0.87346475 - 1,790, 285, 603 545, 059

45 %A T 109, 690, 573 0. 87346475 95, 810, 849 43, 339, 866

5-% B A 68, 157, 209 0. 87346475 59, 532, 920 27,879, 319

-4 % A 7,061, 841 0. 87346475 6, 168, 269 3,817, 300

T-&3* 4, 866, 204, 008(GF) 370, 514, 594(AF) 1, 958, 303, 871(BG) 545, 059(BJ)



FAARTIIN Y & B R
A28 R85 ¢ rghid308r03 TEAEFREAFT T RWEAS F- AIRAEE B A S RE R A slerp g : 113/08/20
1132 % 1% BHAEFHED 42iz:113/01-113/03 P #0 p ¥ :113/06/30 i e 44
T LR P R B SRl &
P ELF BFAH S &S ) 1% 3 RS 1) 1871 PEA T FF L PR 2 gk CIE- SRR 1% 3
4-% B AT 1-4 4 2 % 131, 953, 817 0. 90841695 119, 869, 084 51, 429, 723
- H A E 58,511, 435 0. 90841695 53,152, 779 24, 283, 738
3¢ RAE 128, 876, 988 0. 90841695 117, 074, 040 52, 981, 423
4-% %A% 3, 065, 370, 735(BF) 0.90841695 ~ -———————————— 1, 343, 399, 851 607, 289
5-% B A 158, 248, 484 0. 90841695 143, 755, 605 69, 044, 191
6-% %A F 5, 686, 542 0. 90841695 5, 165, 751 3,071, 670
T-&3+ 3, 548, 648, 001 (GF) 439, 017, 259(AF) 1, 544, 210, 596 (BG) 607, 289(BJ)
5-% B A 1-% 4 4 % 85, 053, 162 0.90188076 76, 707, 810 31, 359, 803
-1 H A E 43, 388, 943 0.90188076 39, 131, 653 17, 700, 281
3¢ BAE 71, 253, 670 0.90188076 64, 262, 314 29, 003, 697
4-% B AT 160, 262, 068 0.90188076 144, 531, 276 68, 183, 692
5-% B A E 3, 595, 943, 331 (BF) 0.90188076 ~ -————————————— 1, 603,919,176 220, 155
6-% %A 9, 658, 901 0.90188076 8,711, 177 4,559, 787
T-&3+ 3, 965, 560, 075(GF) 333, 350, 230(AF) 1, 754, 726, 436 (BG) 220, 155(BJ)
6-% T A % -4 # 4 % 30, 848, 708 1.06343714 32, 805, 662 12,517, 216
-1 H A E 13, 294, 752 1.06343714 14,138,133 6, 566, 823
3¢ BAE 10, 897, 971 1.06343714 11, 589, 307 4, 960, 438
4-% B AT 12, 003, 987 1.06343714 12, 765, 486 2, 790, 368
5-% B4 12, 673,570 1.06343714 13, 477, 545 6,112, 426
6-% %A 365, 733, 481 (BF) 1.06343714  ————————— 203, 123, 294 105, 949
T-&3+ 445, 452, 469(GF) 84, 776, 133(AF) 236, 070, 565(BG) 105, 949(BJ)



g .

rgbi3308r03

113 % 1%

CESUHETEN O E U
TEARFRAEAT Y RME S H - IRBE B SR e : 113/08/20
BELRF o E0 A2ig:113/01-113/03 P p 99 :113/06/30 T & 45

I~y

N l’—n’l}_’”‘ T T A H - APRART ?5_5‘!,
i

1. - RG34 Fe §toF 2Lt 4 &

TRy -
A TR=
¢ A R =
3 RA =
BELS®=
LEHA®=
2. I A%

3. AT el K

[
[
[
[
[
[

[ 2

% I

5,196, 672, 627—
6,307, 450, 253 —
4,795, 168, 462 —
5,279, 320, 380—

659, 081, 001 —

- MJRFEEEE B ] &

= 4R

LR REZ R (7 Tas R FES -
[~ % — 42 PRA%78 B 4,37 (BDS)
— BEEEARIAGT
— (KEZA TP 2

A HE R
b (B0 — ES% AR —

T T B

,/ﬂ%ﬁbaﬁ&fg—ﬂmﬁ&&#aéﬁwm

11,124, 607, 934— 1, 568, 520, 305—(

779, 997, 543 —(
370, 514, 594 —(
439, 017, 259—(
333, 350, 230—(

84, 776, 133 —(

3, 430, 256, 095—
1, 659, 552, 647—
1, 958, 303, 871 —
1, 544, 210, 596 —
1, 754, 726, 436 —

236, 070, 565—

4,681,107)—
3,609, 887)—
3,579,269)—
2,222,377)—
3,500, 821)—

331, 891)—

- “E ‘,'3‘1 »‘u\ ?p [— j}iﬁ;ig';?;ﬂ IQ%E—(BDg)
— (P e g (B6) — F B HER)

— pAPIRERB)] I

237,692, 723—( 7,152,864, 115— 13, 244, 245)—

et

ua$va&gafg
+;j;\|ﬁ'-’7&\ c;’W__L How
FREA B A (B — BB AR+ S RFA S B IRaB]) — A% - WRBTE 4

Xa F A
B

582, 611]
858, 698]
545, 059]
607, 289]
220, 155]

]

/
/
/
/
/
105, 94917

£ T de i - SOPRFRE s+ 2 2R 8k (GF)

2,337,150]1, 16, 939, 835, 062= 0. 89113829(P)
- HPRFR R € 23 (BF)
Av\?vfk? ¥ 0?5

W 56 gk (AF)
EERFA R BIIREGBD))]

1,523,695, 206=
3,214, 257, 422=
4,442,014, 487=
3, 065, 370, 735=
3,595, 943, 331=

365, 733, 481 =

B 1 B oD B IRA g B i (AF)

= 27,273,236
4, RE Fa&a f ifh AR gy
A F 113# %1% 113# %1% Rit ¢ &% i
Rt # & 1% RRE 5 (68%) AR IR A R
EARLE AR A ETRE g
R_DOT1=(BD1) R_DOT2= R_DOT=
DIx(68%xR R_DOT2- R_DOT1
+32%xS)
R 10, 907, 299, 995 10, 902, 205, 628 -
e R 5,074, 890, 377 5,059, 071, 716 0
RS 6,163, 794, 895 6, 167, 227, 061 3,432, 166
BHAT 4,684,831, 713 4, 696, 365, 881 11, 534, 168
BEAT 5,176, 800, 567 5, 180, 565, 826 3, 765, 259
LA T 648,578, 171 650, 759, 606 2,181,435
&3 32, 656, 195, 718 32, 656, 195, 718 20,913, 028
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0.89636493( 2k & 4 A
0.91785169( Bk iE ¢ &
0.88836894( 2k g &
0. 92542866 ( 2k iE ¢ &
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A RN AAERLGE (1 2%) 1~z g% A RZIEY A - ARPRAR CRORES 5 183
¥ R2ZIEY EE
(BD8) (F2) (F3) (F4) (F5)= R_DOT (BD9) = (BD8) (72)
(zxD) (x2) (3x2) +(F2)+(F4)+ (F5)
3 11,124,607, 934 74,705, 316 - - 11,199, 313,250  0.82467925
* % 5,196, 672, 627 - 0 5,196, 672,627 0.85863491 (ZLiE# A 14 )
PR 6, 307, 450, 253 - 3,432, 166 6, 310,882,419  0.89713759 (BEHAE 2 )
3 W 4,795, 168, 462 - 11,534, 168 4,806, 702,630 0.92161442 (g&E£ % 11 )
% B 5, 279, 320, 380 - 3, 765, 259 5, 283,085,639 0.88941603 (BEHAE 3 )
L% 659, 081, 001 27,273, 236 2,181, 435 688,535,672  1.00596455
&3 33, 362, 300, 657 74,705, 316 74,705, 316 27,273, 236 20,913, 028 33, 485, 192, 237
TERGDE  RPER IR RREAE L AR EER L F B b '3 A B & B AR B AN
BEHEAEE BT WA F BRI A T & — ARPRIRFH AL £ BRALY 237 - ﬁﬁ: - AR JRIZF B
A% EHH RZEE ZELEE M R - MRIATEE B ol G ) PRIFTEE A gkt A3E
(F6) (F1) (BD10) 73 F8 T1 (BD11) 74
= 4 F3-4c k4 =(BD9)+F7 = F2+F4+F5 = F2+F3—F8 =(BD8)+F8
—4e 345 +F7 =(BD9)+F7
34 11,199, 313, 250 74,705, 316 0 11,199, 313, 250 0. 82467925
% 18, 563, 336 5, 215, 235, 963 0.86441022(8-E# 5 : 4) 18, 563, 336 0 5, 215, 235, 963 0. 86441022
¢ % 0 6, 310, 882, 419 0.89713759(B-E£ A © 2) 3,432, 166 0 6, 310, 882, 419 0.89713759
3 W 0 4,806, 702, 630 0.92161442(8E# 5 1) 11,534, 168 0 4, 806, 702, 630 0.92161442
% B 7,955, 716 5, 291, 041, 355 0.89162844(BEE# R : 3) 11,720, 975 0 5, 291, 041, 355 0.89162844
A 688, 535, 672 29, 454, 671 0 688, 535, 672 1. 00596455
&+ 26, 519, 052 26,519,052 33,511, 711, 289 149, 410, 632 0 33,511,711, 289
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a\aga—amﬂﬁﬁaﬁﬁﬁ%@z#§<gFﬁﬁ%%ﬁf% FE RO L ERDHET )
l.- SRS F R A8 435 = [R%AKBEEE ;—ﬂmﬁﬁiﬂﬁﬁwu)+v¢%%ﬁfgbiua%ﬁﬁié&ﬂw%*

Fas%=[ 11,199, 313, 250 +
AwRA®F=[ 5,215,235, 963+
" ERA®=[ 6,310,882, 419+
2 %A %F=[ 4,806,702, 630+
% BA%=[ 5,291,041, 355+
LwA®=| 688, 535, 672+

2. - HIRFIF2 T B E LA G 25

=[ 33,511, 711, 289+
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OB TR SR - BRI P 88 (BF)

630, 798— 1, 568, 520, 305—( 3, 430, 256, 095— 4, 681, 107) —
,893,060—  779,997,543—C 1,659,552, 647— 3,609, 887)—
708,946—  370,514,594—C 1,958,303,871— 3,579, 269)—
219,820—  439,017,259—C 1,544, 210,596— 2,222,377)—
,014,764— 333, 350,230—C 1,754, 726,436— 3,500,821)—
690, 594 — 84, 716,133 —( 236, 070, 565 — 331, 891) —

e[ b kDR BT 18 - BORFEIEE B3R (BDID)
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(1 5 BA(BG) — B S A 1K)
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582, 6111,
858, 6981,
545, 0591,
607, 2891,
220, 15517
105,949]1,7

,157,982—( 10,583,120, 210— 17,925,352)— 2,919, 761] 7 26, 392, 755, 428 =

1,523, 695, 206=
3,214, 257, 422=
4,442,014, 487=
3, 065, 370, 735=
3,595, 943, 331 =

365, 733, 481 =

0.87087363
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0. 86562140
0. 89752231
0. 92494838
0. 89385728
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3. - WIRIEA T T I8 TE = [ b % BB EEHAT 1 - APRIRTEE 838 (BD11)
T A RATHFESEE R EFRRA ]
L= SRAR R R B (CF) + P ii d B (B6) — #FR SRR+ p B3 ghak(B))]
dasw=[ 11,199, 313,250+ 630,7981, /[ 9,452, 920,366+ 3,430,256,095— 4,681,107+  582,611]= 0.86962313
A %A F=[ 5215235963+  3,893,060], /[ 4,113,970,509+ 1,659,552,647— 3,609,887+  858,698]= 0.90440743
%A% =[ 6,310,882,419+  1,708,946],[ 4,866,204,008+ 1,958,303,871— 3,579,269+  545,059]= 0. 92539995
& %A ®=[ 4,806,702,630+ 10,219,820] /[ 3,6548,648,001+ 1,544,210,596— 2,222,377+  607,289]= 0.94611905
B AEA®E=[ 5291,041,355+  8,014,764] /[ 3,965,560,075+ 1,754,726,436— 3,500,821+  220,155]= 0.92689360
LEA4F=[ 688,535,672+ 16,690,594] [ 445,452,469+ 236,070, 565— 331,891+  105,949]= 1.03512297
4, - SLPRIEF > T L 2ELE
=[ 33,511,711,2890+  41,157,982] /[ 26,392, 755,428+ 10, 583,120,210— 17,925,352+ 2,919, 761]= 0. 90779436
OFARFREAD T R T E = SB[ B e FEB R 1 - SRR R R (BDID)
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+ pERPEIEEBD+ Lk e A (ST REFT ) ]
=[33,511, 711, 289+ 41,157,982+ 1,189, 830,578 1/[ 26,392,755,4284— 10, 583, 120, 210— 17,925,352+ 2,919, 761+ 1,187,597, 788 ]

= 0.91072333
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